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Wichtige Hinweise

Die Anleitung sorgféltig lesen und aufbewahren. Nur der fachge-
rechte Einbau entsprechend der Montageanleitung
gewabhrleistet die Sicherheit beim Gebrauch. Der Installateur
haftet fir das einwandfreie Funktionieren am Aufstellungsort.
Nur eine konzessionierte Fachkraft darf das Gerét anschlieBen.

I\/or der Durchfiihrung jeglicher Arbeiten die Stromzufuhr abstel-
en.

Zur Vermeidung von Schnittverletzungen Schutzhandschuhe
tragen. Teile, die wahrend der Montage zugénglich sind, kdnnen
scharfkantig sein.

Gerét vor dem Einbau auf Transportsch&den priifen.

Gerat nicht an Tur, Turgriff oder unterer Luftleiste anheben.

Fur die Installation die aktuell gliltigen Bauvorschriften und die
Vorschriften des regionalen Elektrizitdtsversorgers beachten.
Gerét der Geréateklasse 3: Zum Einbau in ein Kiichenmébel
geman Einbauskizze (Mindestabstédnde beachten).

Planungshinweise

Taranschlag nicht wechselbar.

Abstand Mdbelkorpus bis Turfrontflache 47 mm.

Abstand Mdbelkorpus bis TirgriffauBenkante 94 mm bei
nachgerlstetem Griff (Sonderzubehdr).

Frontiiberstand, ggf. inkl. Targriff, fir die Offnung von seitlichen
Schubladen beachten.

Bei Planung einer Ecklésung Turéffnungswinkel von mind. 90°
bericksichtigen.

Einbaumobel vorbereiten

Einbaumdbel missen bis 90° C temperaturbestandig sein, angren-
zende Mébelfronten bis 70°C.

Anschlussdose muss auBerhalb der Einbaunische liegen.
Ausschnittarbeiten am Mébel vor dem Einsetzen des Geréates
durchfiihren. Spéne entfernen, die Funktion von elektrischen Bau-
teilen kann beeintrachtigt werden.

Nicht befestigte Mdbel mit einem handelsiblichen Winkel an der
Wand befestigen.

Gerat nur so hoch einbauen, dass Zubehér problemlos entnom-
men werden kann.

Elektrischer Anschluss

Auf geeignete Absicherung der Hausinstallation achten. Spannung
und Frequenz des Gerates missen mit der elekirischen Installa-
tion Ubereinstimmen (siehe Typenschild).

Das Gerat entspricht der Schutzklasse 1 und darf nur mit Schutz-
leiter-Anschluss betrieben werden.

Die Absicherung tber B- oder C-Automaten ist erforderlich.

In der Installation muss ein allpoliger Trennschalter mit mindes-
tens 3 mm Kontakt6éffnung vorhanden sein. Dieser muss nach
dem Einbau noch zuganglich sein.

Geréat ohne Anschlussleitung: Nur nach Anschlussbild
anschlieBen. Bei Bedarf beiliegende Kupferbriicken montieren.
Bei Falschanschluss kann das Gerat beschadigt werden.
Netzanschlussleitung: Typ HO5 VV-F oder héherwertig. Die gelb-
griine Ader fir den Schutzleiter-Anschluss muss geréateseitig

10 mm langer sein als die anderen Adern.

Fur eine Einbautiefe von 550 mm das Anschlusskabel im Bereich
der abgeschragten Gehause-Ecke rechts nach unten fihren.

Gerat einbauen

Bei Einbau von zwei Geraten nebeneinander: Beide Turgriffe /
Griffmulden mlssen zur Mitte zeigen.

Gerat im Schrank gegen Kippen sichern, falls kein Zwischenbo-
den Uber dem Gerat ist: Zwei handelstbliche Winkel beidseitig
im Schrank befestigen (auf 450 mm Tiefe, 5 mm Uber
Geréatehdhe).

Auf der Scharnierseite im Einbauschrank seitlich unten das bei-
liegende Halteblech mit zwei Schrauben befestigen. Den
Schraubenmittelpunkt ankdrnen, das Halteblech muss exakt
positioniert werden. Je nach Einbausituation auf Zwischenboden
oder WarmeschubladeWS 4.. das Halteblech um 180° drehen.
Das Geréat schnappt beim Einschieben in den Schrank in das
Halteblech ein.

1. Gerét ganz in das Einbaumadbel einschieben.

Dabei Anschlusskabel nicht knicken, einklemmen oder lber
scharfe Kanten flihren.

2. Gerat mittig ausrichten.

Zwischen Geréat und angrenzenden Mobelfronten ist ein Luftspalt
von 5 mm erforderlich.

3. Gerat mit der Wasserwaage exakt waagrecht ausrichten.

4. Gerat mit der beiliegenden Schraube befestigen. Transportsiche-
rung an der Tir entfernen.

Kombination mit Warmeschublade
Zuerst die Warmeschublade WS montieren. Montageanleitung der
Warmeschublade beachten.

Den Ofen auf die Warmeschublade in den Einbauschrank ein-
schieben. Beim Einschieben die Blende der Warmeschublade
nicht beschéadigen.

Ausbau

1. Geréat spannungslos machen.
2. Befestigungsschrauben I6sen.
3. Gerat leicht anheben und ganz herausziehen.

Important notes

Read these instructions carefully and keep them in a safe place.
Safety during use can only be ensured if the appliance is fitted
correctly according to these installation instructions. The installer
is responsible for ensuring that the appliance operates perfectly
at the point of installation.

Only allow a licenced professional to connect the appliance.

The appliance must be disconnected from the power supply
during all installation work.

Wear protective gloves to prevent injury from cuts. Parts that are
accessible during installation may have sharp edges.

Check the appliance for any transport damage before
installation.

Do not lift the appliance by the door, door handle or lower air
vent.

For installation, currently applicable building regulations and the
regulations of the local electricity supplier must be observed.
This appliance corresponds to appliance class 3 for installation
in a kitchen unit according to the installation drawing. Observe
the minimum distances.

Planning notes

Door hinge not reversible.

The door panel surface of the appliance extends 47 mm from the
furniture cavity.

The outer edge of the door handle extends 94 mm from the
furniture cavity.

Consider the overhang, incl. the door handle, when planning to
open drawers next to the appliance.

When planning a corner solution, pay attention to the 90° door
opening angle.

Preparing kitchen units

Fitted units must be heat-resistant up to 90 °C, adjacent cabinet
fronts up to 70 °C.

The mains socket needs to be positioned outside of the built-in
niche.

Carry out all cut-out work on the furniture unit and worktop before
fitting the appliances. Remove any shavings or the correct
operation of electrical components may be impaired.

Secure freestanding units to the wall using standard, commercially
available brackets.

Only fit the appliance up to a height which allows accessories to be
easily removed.

Electrical connection

Make sure that the household installation has sufficient fuse or
circuit breaker protection. Check that the appliance has the same
voltage and frequency as the electrical installation system

(see rating plate).

The appliance corresponds to protection class 1 and may only be
operated with a protective earth connection.

Fuse protection using B or C circuit breakers is required.

The installation system must incorporate an all-pole isolating
switch with a contact gap of at least 3 mm. This must remain
accessible after installation.



Appliance without mains connection cable: Only connect as
shown on the connection diagram. Fit the enclosed copper bridges
as required. Incorrect connection may cause damage to the
appliance.

Mains connection cable: type HO5 VV-F or higher rated. The
yellow/green wire for the PE connection must be 10 mm longer
than the other wires on the appliance side.

The rear of the appliance has tapered edges. When cabinet depth
is 550 mm, the connection lead must be guided down the rear right
side of the cabinet to the connector box.

Fitting the appliance

When installing two appliances side-by-side, the door handles /
recessed grips must be in the centre.

If there is no fitted shelf above the appliance, secure the
appliance against tipping over when the door is opened. Fit two
standard angles 5 mm above the appliance at 450 mm depth
inside the cabinet.

Fix the retaining plate to the lower side of the cabinet on the
hinge side with the 2 screws included. Mark the position of the
screws with a centre punch for exact positioning of the retaining
plate. Turn the retaining plate by 180° depending if the
installation is on an intermediate shelf or on the warming drawer
WS 4.. . The oven hooks into the retaining plate when pushed
into the cabinet.

1. Fully insert the appliance in the cabinet.

Do not kink or trap the power cable, or route it over sharp edges.

2.Centre the appliance.

There must be an air gap of 5 mm between the appliance and
adjacent cabinets.

3. Using a spirit level, adjust the appliance so that it is perfectly
level.

4. Screw the appliance firmly in place with the screws provided.
Remove the transportation lock of the door.

Combination with warming drawer
Fit the warming drawer first. Follow the installation instructions for
the warming drawer.

Slide the oven, on the warming drawer, into the installation
cabinet. Do not damage the warming drawer cover when sliding it
in.

Removal

1. Disconnect the appliance from the power supply.
2.Undo the securing screws.
3. Lift the appliance slightly and pull it out completely.

Remarques importantes

Lire attentivement et conserver la notice. Pour garantir la
sécurité pendant le fonctionnement de I'appareil, ce dernier doit
étre monté de maniere conforme aux regles de l'art.
L'installateur est responsable du bon fonctionnement de
I'appareil sur le lieu ou il I'a installé et mis en service.

Le technicien chargé du branchement doit étre agréé.

Avant d'effectuer tout travail, couper |'alimentation électrique.
Pour éviter les coupures, porter des gants de protection. Les
piéces accessibles durant le montage peuvent présenter des
arétes vives.

Vérifier si I'appareil n'a pas été endommageé durant le transport.
Ne pas soulever I'appareil en le prenant par la porte, par la
poignée de porte ou par la réglette inférieure d'aération.

Pour l'installation, respecter les regles en vigueur et les
consignes du distributeur local d'électricité.

Appareil de classe 3 : a installer dans un meuble de cuisine
selon le schéma de pose (respecter les distances minimales).

Instructions de planification

Le sens d'ouverture de la porte n'est pas modifiable.

Distance entre le corps du meuble et |la fagade de la porte :

47 mm.

Distance entre le corps du meuble et le bord extérieur de la
poignée de la porte : 94 mm dans le cas de la poignée ajoutée
(accessoire spécial).

Faire attention au débordement de la facade, y compris le cas
échéant celui de la poignée, pour l'ouverture de tiroirs latéraux.
Si une solution d'angle est envisagée, tenir compte d'un d'angle
d'ouverture de la porte d'au moins 90°.

Préparation des meubles

Les meubles ou sont encastrés les appareils doivent résister
jusqu'a une température de 90 °C, et les fagades des meubles
voisins jusqu'a 70 °C.

La prise de courant doit se trouver a I'extérieur de la niche
d'encastrement.

Faire les découpes sur le meuble avant de mettre I'appareil en
place. Eliminer les copeaux qui pourraient affecter le
fonctionnement de composants électriques.

Si les meubles ne sont pas fixés, il faut les fixer au mur au moyen
d'une équerre du commerce.

Placer I'appareil a une hauteur telle qu'il soit encore possible de
sortir facilement les accessoires.

Raccordement électrique

S'assurer que l'installation électrique du logement est
suffisamment protégée. La tension et la fréquence de l'appareil
doivent correspondre a celles de l'installation électrique (voir la
plaquette d'identification).

L'appareil est de la classe de protection 1 et doit obligatoirement
étre raccordé a une prise avec terre.

Il doit étre protégé par un coupe-circuit automatique type B ou C.
Il faut prévoir dans l'installation un disjoncteur multipolaire ayant
une distance d'ouverture des contacts d'au moins 3 mm et restant
accessible aprés la pose.

Appareil sans cordon d'alimentation : faire le raccordement
uniquement selon le schéma de branchement. Si nécessaire,
utiliser les cavaliers en cuivre fournis. S'il n'est pas branché de
maniére conforme, I'appareil peut étre endommageé.

Cordon d'alimentation secteur :type HO5 VV-F ou qualité
supérieure. Du c6té de I'appareil, le conducteur vert-jaune de terre
doit avoir une longueur supérieure de 10 mm aux autres
conducteurs.

Pour une profondeur d'encastrement de 550 mm, faire passer le
cordon d'alimentation a droite et par le bas dans la zone ou le
boitier présente un coin coupé.

Pose de lI'appareil

En cas de pose de deux appareils I'un au-dessus de l'autre : Les
deux poignées de porte doivent étre tournées vers le milieu.
S'il n'y a pas de fond intermédiaire au-dessus de I'appareil,
bloquer ce dernier pour I'empécher de basculer dans le meuble :
fixer deux équerres du commerce des deux cétés du meuble
(profondeur 450 mm, 5 mm au-dessus de la hauteur de
l'appareil).
Dans le meuble, du co6té de la charniere, en bas sur le coté, fixer
la plague métallique fournie au moyen de deux vis. Bien
marquer le centre des points de vissage, car il faut positionner la
plaque avec la plus grande précision possible. Selon la
configuration (pose sur tablette intermédiaire ou sur tiroir
chauffant WS 4..) : tourner la plaque de maintien de 180°. Au
moment de son insertion dans le meuble, I'appareil s'encliquette
dans la plaque.

1. Insérer complétement I'appareil dans le meuble.
Ne pas couder le cordon électrique, ni le coincer ou le faire
passer sur des arétes vives.

2. Centrer l'appareil.
Entre I'appareil et les fagades voisines du meuble, il faut laisser
un jeu de 5 mm.

3. Ajuster I'appareil a I'horizontale de maniére trés précise au
moyen d'un niveau a bulle.

4.Fixer I'appareil avec la vis fournie. Enlever la sécurité de la porte.

Association avec un tiroir chauffant
Monter d'abord le tiroir chauffant WS. Respecter les instructions
de montage du tiroir chauffant.

Introduire le four dans le meuble d'encastrement sur le tiroir
chauffant. En l'introduisant, ne pas endommager le bandeau du
tiroir chauffant.

Dépose
1. Mettre I'appareil hors tension.

2. Desserrer les vis de fixation.
3.Soulever légérement et extraire entierement I'appareil.



Indicazioni importanti

Leggere attentamente e conservare le istruzioni. Solo
un'installazione corretta conformemente a quanto indicato nelle
istruzioni di montaggio garantisce la sicurezza durante I'uso.
L'installatore risponde del corretto funzionamento nel luogo di
montaggio.

L'apparecchio deve essere collegato solo da un tecnico
autorizzato.

Staccare I'alimentazione di corrente prima di procedere ad ogni
tipo di intervento.

Per evitare lesioni da taglio indossare guanti di protezione. |
pezzi accessibili durante il montaggio possono essere taglienti.
Controllare la presenza di danni da trasporto prima del
montaggio.

Non sollevare I'apparecchio prendendolo per lo sportello, la
maniglia o il listello di ventilazione inferiore.

Per l'installazione osservare le norme edili attualmente in vigore
nonché le disposizioni dell'azienda regionale erogatrice di
elettricita.

Apparecchio appartenente alla classe 3. Installare I'apparecchio
in un mobile da cucina seguendo lo schizzo di montaggio
(rispettare le distanze minime).

Indicazioni di progettazione

Non cambiare la battuta dello sportello.

Distanza tra il corpo del mobile e la superficie frontale dello
sportello 47 mm.

Distanza tra il corpo del mobile e il bordo esterno della maniglia
94 mm con maniglia aggiunta successivamente (accessorio
speciale).

Tenere conto della sporgenza della parte frontale, ev. incl.
maniglia, per I'apertura dei cassetti laterali.

Per la progettazione di una soluzione ad angolo, considerare
I'angolo di apertura dello sportello di min. 90°.

Preparare il mobile ad incasso

I mobili da incasso devono essere resistenti a temperature fino a
90°C, i mobili adiacenti fino a 70°C.

La presa di collegamento deve trovarsi fuori dalla nicchia di
montaggio.

Eseguire i lavori di intaglio sui mobili prima di inserire
I'apparecchio. Rimuovere i trucioli per non pregiudicare il
funzionamento dei componenti elettrici.

I mobli non fissati vanno ancorati alla parete con un angolare
comunemente reperibile in commercio.

Montare I'apparecchio ad un'altezza tale da consentire la
rimozione agevole degli accessori.

Allacciamento elettrico

Assicurarsi che i fusibili dell'impianto domestico siano idonei.
Tensione e frequenza dell'apparecchio devono corrispondere
all'impianto elettrico (v. targhetta).

L'apparecchio & conforme alla Classe di protezione 1 e deve
funzionare sempre e solo con un collegamento di messa a terra.
E' necessaria una protezione tramite dispositivi automatici B o C.
Sull'impianto deve essere disponibile un interruttore di
separazione da tutti i poli con un'apertura dei contatti di almeno

3 mm. Questo deve essere accessibile anche dopo l'installazione.

Apparecchio senza cavo di allacciamento: collegarlo solo
secondo lo schema fornito. Se necessario montare i ponticelli in
rame in dotazione. In caso di collegamento errato, |'apparecchio
puo subire danni.

Cavo di collegamento alla rete: Tipo HO5 VV-F o superiore. Il
conduttore giallo-verde sull'apparecchio per il collegamento della
massa deve essere 10 mm piu lungo degli altri conduttori.

Per una profondita di montaggio di 550 mm, convogliare il cavo di
allacciamento a destra verso il basso nella zona dell'angolo
smussato dell'apparecchio.

Installare I'apparecchio

Se si montano due apparecchi uno accanto all'altro: Entrambe le
maniglie / le impugnature devono essere rivolte verso il centro.
Assicurare I'apparecchio nel mobile di modo che non possa
ribaltarsi, se non vi & un piano intermedio sopra I'apparecchio:
Fissare due comuni angolari su entrambi i lati nel mobile

(a 450 mm di profondita, 5 mm sopra l'altezza dell'apparecchio).

Fissare la lamiera di supporto in dotazione con 2 viti sul lato
della cerniera nel mobile da incasso, laterlamente in basso.
Marcare il centro della vite, la lamiera deve essere posizionata
con esattezza. Secondo la situazione di montaggio, girare la
lamiera di supporto su 180° sul piano intermedio o sul cassetto
scaldavivande WS 4.. L'apparecchio si incastra nella lamiera
quando lo si inserisce nel mobile.

1. Infilare completamente I'apparecchio nel mobile.

Badare a non piegare, incastrare e non far passare su bordi
taglienti il cavo di collegamento.

2. Allineare I'apparecchio centralmente.

Tra I'apparecchio e i pannelli frontali dei mobili adiacenti deve
esserci un'aria di 5 mm.

3. Allineare I'apparecchio con la bolla.

4. Fissare |'apparecchio con la vite in dotazione. Rimuovere la
protezione per il trasporto dallo sportello.

Combinazione con cassetto scaldavivande
Prima montare lo scaldavivande WS. Prestare attenzione alle
istruzioni per il montaggio dello scaldavivande.

Inserire il forno nel mobile ad incasso sopra lo scaldavivande. In
fase di inserimento prestare attenzione a non danneggiare il
pannello dello scaldavivande.

Smontaggio

1. Staccare 'apparecchio dalla corrente.

2. Svitare le viti di fissaggio.

3. Sollevare leggermente I'apparecchio e sfilarlo completamente.

Belangrijke aanwijzingen
Lees de handleiding zorgvuldig en bewaar deze goed. Alleen bij
een vakkundig uitgevoerde inbouw volgens de
montagehandleiding is de veiligheid tijdens het gebruik
gegarandeerd. De installateur is aansprakelijk voor het goed
functioneren van het apparaat op de plaats van opstelling.
Alleen een erkend vakman mag het apparaat aansluiten.

Vaor alle werkzaamheden aan het apparaat dient het apparaat
spanningsvrij te worden gemaakt.

Draag beschermhandschoenen om te voorkomen dat u
snijwonden oploopt. Onderdelen die tijdens de montage
toegankelijk zijn, kunnen scherpe randen hebben.

Controleer het apparaat véor het inbouwen op eventuele
transportschade.

Til het apparaat niet op aan de deur, de handgreep van de deur
of de onderste ontluchtingsstrip.

Houdt u zich voor de installatie aan de geldende
bouwverordeningen en aan de voorschriften van het
energiebedrijf.

Het apparaat behoort tot de apparatenklasse 3: Voor inbouw in
een keukenmeubel volgens de inbouwschets (minimale
afstanden aanhouden).

Aanwijzingen voor de keukenplanning

De draairichting van de deur is niet wisselbaar.

Afstand keukenmeubel tot het deurfront 47 mm.

Afstand keukenmeubel tot de buitenkant van de handgreep 94 mm
bij achteraf gemonteerde greep (extra toebehoren).

Houd rekening met het uitstekende front, eventueel inclusief
handgreep als er zich aan de zijkant laden bevinden die geopend
moeten kunnen worden.

Zorg er bij inbouw in een hoek voor dat de openingshoek voor de
deur minimaal 90° is.

Inbouwmeubel voorbereiden

Het inbouwmeubel moet temperatuurbestendig zijn tot 90°C,
aangrenzende meubelpanelen tot 70°C.

De contactdoos moet zich buiten de inbouwnis bevinden.

Maak de uitsparingen in het keukenmeubel voordat u het apparaat
plaatst. Spaanders verwijderen, deze kunnen een nadelige invioed
hebben op het functioneren van elektrische onderdelen.

Indien het keukenmeubel losstaat, schroef dit dan met een in de
handel verkrijgbaar hoekprofiel aan de muur vast.

Bouw het apparaat op een hoogte in waarop de toebehoren er nog
gemakkelijk kunnen worden uitgenomen.



Elektrische aansluiting

Zorg ervoor dat de huisinstallatie voldoende is beveiligd. De
spanning en de frequentie van het apparaat moeten
overeenkomen met de elektrische installatie (zie het typeplaatje).
Het apparaat valt onder de apparatenklasse 1 en mag alleen
worden gebruikt met een aardaansluiting.

De zekering via een B- of C-automaat is vereist.

Binnen de installatie moet een scheidingsschakelaar voor alle
polen met een contactopening van minimaal 3 mm aanwezig zijn.
Deze moet na het inbouwen nog toegankelijk zijn.

Apparaat zonder aansluitkabel: Apparaat alleen volgens de
schets aansluiten. Indien nodig de bijgevoegde koperen jumpers
plaatsen. Bij een foutieve aansluiting kan het apparaat beschadigd
raken.

Aansluitkabel: Type HO5 VV-F of hoogwaardiger. De geel-groene
aarddraad moet bij het apparaat 10 mm langer zijn dan de andere
aders.

Voor een inbouwdiepte van 550 mm dient de aansluitkabel bij de
schuine hoek van de behuizing rechts naar onderen te worden
geleid.

Het apparaat inbouwen

Bij het inbouwen van twee apparaten naast elkaar: Beide
handgrepen / geintegreerde grepen moeten naar het midden
wijzen.
Apparaat in de kast beveiligen tegen kantelen, indien er boven
het apparaat geen tussenbodem is: Bevestig twee in de handel
verkrijgbare profielen aan beide zijden in de kast (op een diepte
van 450 mm, 5 mm boven de bovenkant van het apparaat).
Bevestig de bijgevoegde montageplaat met twee schroeven aan
de scharnierkant onder aan de zijwand in de inbouwkast. Maak
met een centerpons een putje op de plek van het middelpunt
van de schroef. De montageplaat moet exact op de juiste positie
worden aangebracht. Afhankelijk van de inbouwsituatie op een
tussenbodem of een warmhoudlade WS 4.. moet de
montageplaat 180° worden gedraaid. Bij het inschuiven in de
kast klikt het apparaat in de montageplaat vast.
. Schuif het apparaat helemaal in het inbouwmeubel.

De aansluitkabel mag hierbij niet klem raken, worden geknikt of
over scherpe randen worden getrokken.

2. Apparaat gecentreerd plaatsen.

Tussen het apparaat en aangrenzende meubelpanelen is een
luchtspleet van minstens 5 mm noodzakelijk.

3.Met een waterpas het apparaat exact loodrecht stellen.

4. Schroef het apparaat met de bijgevoegde schroef vast. Verwijder
de transportbeveiliging van de deur.

Combinatie met een warmhoudlade
Eerst de warmhoudlade WS monteren. Houd u aan het
installatievoorschrift bij de warmhoudlade.

De oven op de warmhoudlade in de inbouwkast schuiven. Tijdens
het inschuiven niet de afscherming van de warmhoudlade
beschadigen.

Het uitbouwen

1.Haal de spanning van het apparaat.
2. Draai de bevestigingsschroeven los.
3.Til het apparaat iets op en trek het er helemaal uit.

Indicaciones importantes

Lea detenidamente y guarde estas instrucciones. Sdélo un
montaje correcto segun las instrucciones de montaje garantiza
la seguridad de uso. El instalador es responsable de un
funcionamiento correcto en el lugar de su emplazamiento.

La conexién del aparato debe ser realizada Unicamente por un
técnico cualificado.

Desconectar la alimentacion eléctrica antes de empezar a
trabajar.

Utilice guantes de proteccidn para evitar cortarse. Las piezas
que quedan descubiertas durante el montaje podrian tener
bordes afilados.

Antes del montaje debera comprobar si el aparato presenta
dafios de transporte.

No levantar el aparto sujetando la puerta, la maneta o la
moldura inferior para el aire.

Para la instalacion debera tener en cuenta las normativas de
obra actuales en vigor y las de su compafiia regional de
suministro eléctrico.

Aparato de la clase de aparatos 3: Para la instalacién dentro de
muebles de cocina seguin croquis de montaje (tener en cuenta
las distancias minimas).

Indicaciones para la planificacion

Bisagra no reversible.

Distancia de la cavidad del mueble a la superficie frontal de la
puerta 47 mm.

Distancia de la cavidad del mueble al borde exterior del tirador de
la puerta 94 mm con el asa montada posteriormente (accesorio
especial).

Saliente del frontal, si conviene incluido tirador de la puerta, para
la apertura de los cajones junto al aparato.

Para la planificacion de una solucidn en angulo, tener en cuenta
un angulo de apertura de la puerta de 90° min.

Preparacion de los muebles de montaje

Los muebles de empotrar deben ser termorresistentes hasta
90 °C, los frentes de los muebles colindantes hasta 70 °C.

La base de enchufe de conexion debera quedar fuera del
alojamiento de empotrar

Realizar los trabajos de recorte en el mueble antes de insertar el
aparato Eliminar las virutas, de lo contrario podrian afectar
negativamente la funcién de los componentes eléctricos.

Los muebles no sujetos se han de fijar con un angulo de uso
comercial a la pared.

Montar el aparato a una altura que se pueda extraer el accesorio
sin problema.

Conexion eléctrica

Compruebe que la instalacion doméstica tenga interruptores
automaticos adecuados. La tension y la frecuencia del aparato
deben coincidir con los datos de la instalacion eléctrica (véase la
placa de caracteristicas).

El aparato se corresponde con el tipo de proteccion 1 y solo puede
ponerse en funcionamiento en conexion con el conductor de toma
de tierra.

La proteccion se ha de realizar mediante magnetotérmicos
automaticos B o bien C.

La instalacidon debe estar dotada de un seccionador para todos los
polos con una apertura de contactos de, como minimo, 3 mm.
Debe continuar siendo accesible al finalizar el montaje.

Aparato sin cable de conexién:conectar solo de acuerdo con la
imagen. En caso necesario ha de montar los puentes de cobre
adjuntos. En caso de conexidn incorrecta podria danar el aparato.
Cable de conexién a la red: Tipo HO5 VV-F o superior. El
conductor amarillo-verde para la toma a tierra debe ser 10 mm
mas largo en que los otros conductores en el lado del aparato.
Para una profundidad de encastre de 550 mm, guiar hacia abajo
el cable de conexidn en la zona de la esquina derecha biselada de
la carcasa.

Instalar el aparato

Al instalar dos aparatos juntos: deberan mostrar los tiradores de
la puerta/asideros hacia el centro.

Asegurar el aparato contra volcado en el armario, si no hay
ningun panel intermedio sobre el aparato: fijar dos escuadras
corrientes, una a cada lado del armario (a 450 mm de
profundidad, 5 mm sobre la altura del aparato).
En el lado de bisagra del lateral inferior del armario de empotrar,
se ha de fijar la chapa de sujecién adjunta con dos tornillos.
Granetear el centro de tornillo, la chapa de sujecion se ha de
posicionar con exactitud. Segun posicidon de montaje en el panel
intermedio o bien bandeja térmica WS 4.. girar la chapa de
sujecion unos 180°. El aparato encaja al insertarlo en el armario
en la chapa de sujecion.

.Insertar el aparato dentro del mueble de empotrar por completo.

Durante el proceso guiar el cable de conexién para no doblarlo,
aplastarlo o rozarlo.

2. Alinear el aparato en el centro.
Entre el aparato y los armarios adyacentes es necesaria una
separacion para ventilacion de 5 mm.

3. Ajustar el aparato horizontalmente de modo exacto con un nivel
de burbujas.

4. Sujetar el aparato con los tornillos adjuntos.Retirar las
protecciones de transporte de la puerta



Combinacioén con cajon calientaplatos

Montar primero el cajon calientaplatos WS. Tener en cuenta las
instrucciones de montaje del cajén calientaplatos.

Introducir el horno en el cajon calientaplatos del armario
empotrado. Tener cuidado de no danar la moldura del cajon
calientaplatos al introducirlo.

Desmontaje

1. Dejar el aparato sin tension.
2. Soltar los tornillos de fijacion.
3.Levantar ligeramente el aparato y extraerlo por completo.

Instrucoes importantes

Ler o manual de forma atenta e guarda-lo. Apenas a instalacéo
correta, em conformidade as instru¢cdes de montagem, garante
uma utilizagcdo segura do aparelho. O técnico instalador é
responsavel pelo funcionamento correto do aparelho no local de
montagem.

O aparelho pode apenas ser ligado por um técnico autorizado.

Desligar a alimentagéo elétrica antes de realizar quaisquer
trabalhos.

Usar luvas de prote¢éao, para evitar cortes. As pegas que,
durante a montagem ficam expostos, podem ser pontiagudas.
Antes da instalagéo, inspecionar o aparelho quanto a danos de
transporte.

Na&o levantar o aparelho pela porta, pega da porta ou ranhura de
ventilaco inferior.

Para a instalagéo é obrigatdrio observar as normas de
construcéo vigentes e as normas do fornecedor de eletricidade
local.

Aparelho da classe 3: Para encastramento num mével de
cozinha conforme esquema de instalagao (observar as distancia
minimas).

Indicacdes de planeamento

O batente da porta ndo pode ser substituido.

Distancia do corpo do mdével até a superficie frontal da porta 47
mm.

Distancia do corpo do mdvel até a extremidade exterior da pega
da porta 94 mm em caso de pega montada adicionalmente
(acessorio especial).

Observar uma saliéncia frontal eventualmente incl. pega da porta
para a abertura de gavetas laterais.

Ao planear uma solugédo de canto ter em conta um angulo de
abertura de porta minimo de 90°.

Preparacao do mével de encastrar

Os mdveis de encastrar tém de ser resistentes a temperaturas até
90°C, as frentes dos mdéveis adjacentes até 70°C.

A tomada de ligagéo tem de situar-se fora do nicho de
encastramento.

Realizar todos os trabalhos de recorte no mdvel antes de
encastrar o aparelho. Remover a serradura, uma vez que pode
afetar o funcionamento dos componentes elétricos.

Fixar os moéveis n&o fixados a parede com um esquadro
convencional.

Encastrar o aparelho apenas a uma altura que permita retirar os
acessorios sem problemas.

Ligacao eléctrica

Verificar se a instalagéo elétrica da casa dispde de fusiveis
adequados. A tenséo e a frequéncia do aparelho tém de
corresponder a instalacéo elétrica (consultar a placa de
caracteristicas).

O aparelho corresponde a classe de protegéo 1 e s pode ser
posto a funcionar com uma ligagdo com condutor de protecao.

E necessaria a protegéo através do disjuntor do tipo B ou C.

A instalagao tem de dispor de um disjuntor de corte omnipolar com
uma distancia minima de 3 mm entre os contactos. Este tem de
estar acessivel apds a montagem.

Aparelho sem cabo de alimentacao: Efetuar a ligagédo
estritamente de acordo com o esquema de ligagédo. Se
necessario, montar as pontes de cobre. Uma ligacéo incorreta
pode danificar o aparelho.

Cabo da rede de alimentagéo elétrica: Tipo HO5 VV-F ou superior.
O fio amarelo e verde para a ligagcdo do condutor de protecao tem

de medir mais 10 mm do lado do aparelho do que os restantes
fios.

Para uma profundidade de instalagdo de 550 mm passar o cabo
de ligagéo para a direita no sentido descendente na area da
extremidade enviesada da caixa.

Montar o aparelho

Em caso de encastramento de dois aparelhos um ao lado do
outro: Ambas as pegas das portas tém de apontar para o centro.

Se néao existir nenhum fundo falso por cima do aparelho
proteger o mesmo contra tombamento no mével: Fixar dois
esquadros convencionais em ambos os lados do mével (a uma
profundidade de 450 mm, 5 mm acima da altura do aparelho).

Fixar a chapa de suporte fornecida com os 2 parafusos na parte
lateral inferior, no lado da dobradiga do mével de encastrar.
Proceder a pungéo do centro do ponto de aparafusamento, pois
a chapa de suporte tem de ser posicionada de forma exata.
Dependendo da situagdo de montagem, no fundo falso ou na
estufa WS 4.., rodar a chapa de suporte em 180°. Quando o
aparelho for empurrado para dentro do mével, engata na chapa
de suporte.

.Empurrar o aparelho totalmente para dentro do mével de
encastrar.
Durante o processo néo dobrar, entalar nem passar o cabo de
ligagao por cima arestas vivas.

.Alinhar o aparelho de forma centrada.
Entre o aparelho e frentes de mdveis adjacentes é necessaria
uma folga de ar de 5 mm.

3. Alinhar o aparelho com precisdo, usando um nivel de bolha.

4. Fixar o aparelho com o parafuso fornecido. Remover a protecéo
de transporte na porta.

Combinacao com gaveta de aquecimento

Montar primeiro a gaveta de aquecimento WS. Respeitar as
instru¢cdes de montagem da gaveta de aquecimento.

Inserir o forno na gaveta de aquecimento no armario de embutir.
Ao inserir a aba, proceder com cuidado para ndo danificar a
gaveta de aquecimento.

Desinstalacao

1. Cortar a tenséo do aparelho.

2. Soltar os parafusos de fixacao.

3. Levantar ligeiramente o aparelho e puxa-lo totalmente para fora.

ZNUAVTIKEG UTTOJEIEEIQ
AloBAoTe TIG 00nYieg TIPOOEKTIKA Kol QUAGETE TIG. MOvVo N owoTr
EYKOTROTOON, CUPPWVA PE TIG 08nyieq cUVOPHOAOYNONG,
eE00QOAiCel TNV AOPGAEI KAT TN XPNON. O EYKATOOTATNG
€UBUVETOI YIX TNV &Yoyn AeITOUpYI TNG GUOKEUNG 0T B€0n
TOTTOBETNONG.
Movo évag adelolxog, eISIKEUPEVOG TEXVIKOG ETITPEMETAI VX
OuUVOEQEIl TN GUOKEUT).
Mpiv TNV eKTEAEON OTIOIXOONTTOTE £PYATIAG KAEIVETE TNV TXPOXN
TOU PEUPOTOC.
Mo TNV aTToQUY TPQUHOTIOHOU (KOWIHo, GUVOAIYN) GopiTe
TTIPOOTATEUTIKA YAVTIK. TO TTPOCITX KXTX TN OUVOPHOAOYNON
eEAPTAHATA UTTOPE] VO EIVOI KOPTEP.
Mpiv TNV ToToBETNON eAEYETE TN GUOKEUN VIO TUXOV {NUIES
HETAPOPAG.
Mn ONK®OETE TN CUOKEUN O TNV TIOPTA, TN AXBr TNG TOPTAG 1) TO
K&TW TAaiclo e€aepiopou.
M TNV EYKOTAROTOON TTPOCEETE TOUG TPEXOVTEG OIKODOMIKOUG
KQVOVIOHOUG KOl TIG IOXUOUCEG TTPOJIRYPAPES TNG TOTTIKNG
€TTIXEIPNONG TIXPOXNG NAEKTPIKNG EVEPYEING.
2uoKeun Tng kaTnyopioag ouckeuwv 3: Mo TOTTOBETNON O Eva
VTOUAQTT KOUZivag OUPQWVQ PE To aX€SI0 ToTToOETNONG (pooelTe
TIC EAXXIOTEG ATIOOTAOEIG).

Yrrodei&eiq oxediaGuoU

AVOOTOAEQG TTOPTOG PN AVTIKAOIOTOUPEVOG.

AmMOOTOON TOU CWUOTOG TOU VTOUAXTTIOU PEXPI TNV EMPAVEIX TNG
e€WTEPIKNG TTAEUPAG TNG TTOPTAG 47 mm.

ATOOTOON TOU CWPOTOG TOU VTOUAXTTIOU PEXPI TNV EEWTEPIKN OKUN
NG AaBrg TN mMopTag 94 mm oe TepinTwan AxBrg TomoBeTnPEVNG
€K TWV UOTEPWV (€10IKOG €€OTTAIOHOG).

Mpoo&te TNV Mpoe&oxrn TNG MPdooYng, evAEXOHEVWG HOg) pe

T AaBr TNG TOPTOG, YIG TO AVOIYHA TWV TTAGIVOV CUPTOPIWV.

& mepinTwon mou oXedIadeTe TNV TOMOBETNON O Ywvia, A&BeTe
UTTOYI HIX YWVIt QVOIYHOTOG TNG TTOPTAG TO AiyoTepo 90°.



MpoeToIXGia TOU EVTOIXICOMEVOU VTOUAXTTIOU

T VTOUAGTTIX TTPETTEI VOX €IVOI QVOEKTIKA 0TI BEPHOKPATIO HEXPI TOUG
90 °C, ol YEITOVIKEG TTPOCOYEIG TWV VToUuAamav pEXpI Toug 70 °C.
To kouTi oUvdeong Tpemel va BpiokeTal EEw oo Tn Beon
TOTTOBETNONG.

EKTEAEOTE TIG EPYOTIEG KOTING TWV QVOIYHATWV OTO VTOUAGTTI TIPIV TNV
TOTTOBETNON TNG GUOKEUNG. ATTOHOKPUVETE TX GmOBANT (TTpIovidia,
YPEQX), N AeIToupYia TV NAEKTPIKOV eEXPTNUATWY UTTOPEI VX
ETNPENOTEI XPVNTIKA.

STEPEWOTE T YN OTEPEWUEVO VTOUAGTTION € HIK YWVIX TOU EPTTOPIOU
oTOV TOiX0.

TomoBeTr|OTe TN OUOKEUN TOOO YNAX, MOTE VO UTTOPEITE VO
oPAIPEITE XWPIG OUTKOAIX T EEXPTIHOTA.

HAeKTpIKN cuvdeon

MPOCEETE YIO PIot KATGAANAN GOPOAEIC TNV OIKIOKI] NAEKTPIKN
EYKATXOTOON. H T&ON KAl  oUXVOTNTO TNG CUCKEUNG TIPETTEl VX
CUWTTITITOUV g TNV TAON KO TN GUXVOTNTO TNG NAEKTPIKNG
eykaT&oTaong (BAEme mvakida TUTOU).

H ouoKeur avTamOKpPIVETA! OTNV KXTNYOpPio TIPOOTAGIOG | Ko
EMTPETETAI V& AeITOUpyei Povo pe ouvdeon aywyou TIPOOTAOIG
(yeiwaon).

H aopahion péow pikpoauTopaTou dicpporg B iy C sivan amapaitnTn.

2TV eYKATHOTOON TPETIEN VO UTTAPXE! pIO BIGTOEN SIoKoTTrG OAwv
TWV TTOAWV P Eva SIBKEVO eTTAPNG To AiyoTepo 3 mm. AuTn n
B1aTa€n JIGKOTING TTPETTEI VO ival KOO TIPOCITH) KOXI HETA TNV
TommoBETNON.

ZuoKeur) Xwpig KXAWSI0 GUVEEONG:ZUVDETTE HOVO OUPWV HE TO
ox€d10 ouvdeaNG. 2 TTEPITITWON TIOU Xpsu‘x(eTou, TOTIOOETNOTE T
OUVNUHEVD XOAKIVO €EQPTAPOTA YEQUPWONG. 2€ TTEPIMTWON
€0QOAPEVNG OUVOEDNG UTTopei va uTTooTei (NIt | CUOKEUN).

KaAwdio ouvdeong oTo SikTuo Tou pelparog: Turog HO5 VV-F
avwTePoG. O KITPIVOG-TIPGOIVOG KAWVOG YIX TN oUVOEDH TOU QywyoU
TIPOOTOOING (YEIWON) TIPETIEI OTIO TNV TTAEUPA TNG OCUOKEUNG VO EIVOI
10 mm peyahuTepog omd Toug GANOUG KAWVOUG.

Mo eva BaBog TormoeTnonG 550 mm odnyroTe To KaAwdIX oUVdECNG
oTnv mepIoxn TNG AogoTUNPEVNG Ywviag Tou TepIBAfparog degik mpog
TQ KOTW.

TormoB®£TNoN TNG CUCGKEUNG
3& TIEPIMTWAON TOMoBETNONG dUO CUOKEUWV TN Hick JITTAG TNV &GAAN:
O1 duo xelpohaBeg / Ta SU0 KoIAwpaTar Aarig Tpémel va Seixvouv
TTPOG TN HEDN.

AoQaioTE T OCUCKEUI] OTO VTOUAXTTI OTTO QVOTPOTTH, O€ TIEPITITWON
TToU Jev UTTGPXEl KAVEVAG eVBIXUETOG TTATOG TIAVW® OTT6 TN
OUOKeUN: 2TEPEWNATE dUO YWViEQ TOU EUTTOPIOU KOl &XTTO TIC dUO
TAEUPEG 0TO VTOUAG (o€ BaBog 450 mm, 5 mm mavw omd To
UYog TNG GUOKEUNG).

TNV MAEUPA TWV PEVTETEDWY TTARYIC OTO VTOUAXTT OTO KOTW
HEPOG OTEPEWOTE TO CUVNUUEVO EAaCpa OTAPIENG Le duo Bideg.
MovTapeTe To KEVTPO TwV PBIBWY, TO EACOUC OTAPIENG TTIPETTEI VO
TOTOOETNOEI OTNV GKPIPH| B€0N. AVAAOYX € TOV TPOTIO
TOTOBETNONG OE EVIIGHETO TIATO 1) 08 CUPTAPI BEppavong WS 4..
YUPIOTE TO EAXOHO OTNPIENG KAT& 180°. ZMPWXVOVTOG TN CUOKEUN
METG OTO VTOUAGTI, GOPONILETAI OTO EAXOU OTHPIENG.

. 2TTPWETE TN OUOKEUTN EVTEADG PEOXK OTO EVTOIXICOUEVO VTOUAKTTI.
3& 0T TNV TIEPITITWON PNV TOOKIOETE, PNV HOYKOOETE 1 pnv
TEPAOETE TO KAAWDIO OUVOEONG TIAVW OTTO KOPTEPES AKLIEC.

.Kevtp&peTe Tn ouokeun.

MeTa€U TNG OUOKEUNG KOl TWV YEITOVIKOV TTPOCOYEWV TWwV
VTOUAQITIOV EiVal QIOPaiTNTO €val Kevd 5 mm.
3. EubuypapioTe Tn ouokeur pe To ah@adi akpiBwg opilovTIa.
4.3TepewOTE TN GUOKEUN Pe Tn ouvnupévn Bida. AmopakpUveTe TNV
AOPAAEIN HETOPOPAC OTNV TTOPTA.

ZUVOUNGHOG HE BEPURIVOUEVO CUPTEPI
MpwTa cuvappoloyroTe To Beppaivopevo oupTapl WS. MpooelTe Tig
odnyieg TOToOETNONG TOU BEPPAIVOLEVOU CUPTAPIOU.

>mpwETe TO POUPVO TIAVW OTO BEPPAIVOPUEVO GUPTAPI HECX OTO
eVTOIXILOpEVO VTOUAGTI. KaT& TNV TOTToOETNON WNV TIpogeviioeTe
{NUI& OTNV KOVOOAX TOU BEPUAIVOPEVOU CUPTOPIOU.

Agaipeon
1. ©£0TE TN GUOKEUN EKTOG TAONG.

2. \UoTe TIg Bideg oTepEWONG.
3. 2nkwoTe Aiyo Tn cuokeur| kol TPaBRETe TNV evieAwg €Ew.

Viktigt att observera

L&s anvisningen noggrant och spara den. En séker anvandning
ar endast garanterad om apparaten byggts in fackméssigt.
Installatéren &r ansvarig for att apparaten fungerar felfritt pa
uppstalliningsplatsen.

Apparaten far endast anslutas av behdrig fackman.

Bryt alltid stromtillférseln innan du genomfér nagra som helst
arbeten.

Anvand skyddshandskar fér att undvika skarskador. Delar som
ar tillgangliga vid monteringen kan ha skarpa kanter.
Kontrollera fore inbyggnaden att apparaten inte har
transportskador.

Anvand inte luckan, luckhandtaget eller den nedre luftlisten till
att lyfta apparaten.

Folj aktuellt géllande byggnadsférordningar och det lokala
elforsorjningsféretagets foreskrifter vid installationen.

Apparat av apparatklass 3: For inbyggnad i en kdksinredning
enligt inbyggnadsskissen (beakta angivna minsta avstand).

Planeringsrad

Luckan &r inte omh&ngningsbar.

Ugnsluckans front sticker ut 47 mm fran kéksstommen.

Med monterat handtag (specialtillbehér) sticker handtagets
ytterkant ut 94 mm fran koksstommen.

Ténk pa dverhang, ev. inkl. luckhandtag, nar utdragslador vid
sidan av ugnen ska dppnas.

Vid planering av en hérnldsning maste man berékna en
dorréppningsvinkel pa minst 90°.

Forbereda inbyggnadsmobeln

Inbyggnadsmdobeln maste tala temperaturer pa upp till 90°C,
angransande mobelfronter upp till 70°C.

Anslutningsdosan maste sitta utanfér inbyggnadsnischen.

Utfér alla utskarningsarbeten i inredningsmdébeln innan du
monterar in enheten. Avldgsna span, annars kan de elektriska
komponenternas funktion paverkas.

Ej fastsatta mobler skall férankras i vdggen med vanligt
forekommande féstvinklar.

Bygg inte in enheten hégre &n att man kan ta ut tillbehéren utan
problem.

Elektrisk anslutning

Ta reda pa att husets installation har |amplig sakring. Enhetens
spanning och frekvens maste stimma éverens med
elinstallationen (se typskylten).

Enheten motsvarar skyddsklass | och far endast anvéndas med
skyddsledaranslutning.

Sakring kravs via B- eller C-automatsékring.

En allpolig franskiljare med ett kontaktgap pa minst 3 mm maste
ocksd inga i installationen. Denna méste vara tillganglig dven efter
inbyggnaden.

Enhet utan anslutningsledning: Anslutningen far endast géras
enligt anslutningsschemat. Montera vid behov de medféljande
kopparbryggorna. Vid felaktig anslutning kan enheten skadas.
Natanslutningsledning: Typ HO5 VV-F eller hdgvardigare. Pa
enheten maste den gul-grona ledaren for skyddsledaranslutningen
vara 10 mm langre an de andra ledarna.

For ett installationsdjup pa 550 mm ska elledningen dras nerat vid
ugnens avfasade hdérn pa hoger sida.

Bygga in apparaten

Vid inbyggnad av tva apparater bredvid varandra: Bada
luckhandtagen / greppférdjupningarna maste peka mot mitten.
Sékra apparaten i skdpet mot tippning om det inte finns en
mellanskiva éver apparaten: Montera tva i handeln vanligt
féorekommande féstvinklar pa bada sidor i skapet (pa 450 mm
djup, 5 mm &ver apparatens héjd).

Skruva fast féastplaten med de 2 medféljande skruvarna pa
gangjarnssidan i inbyggnadsskapet nertill pa sidan. Mark ut
skruvens centrum med kérnare. Fastplaten maste placeras
exakt. Vrid fastplaten 180° beroende pa inbyggnadssituationen
pa mellanskiva eller varmeldda WS 4.. Apparaten sndpper in i
fastplaten nar den skjuts in i skapet.
. Skjut in apparaten helt och hallet i inbyggnadsmaébeln.
Anslutningsledningen far da inte knickas, kidmmas in eller ledas
Over skarpa kanter



2. Se till att placera apparaten exakt i mitten.

Det behdvs dessutom en luftspringa pa 5 mm mellan apparaten
och narstdende mdbelfronter.

3. Rikta upp apparaten exakt vagréatt med vattenpass.

4. Skruva fast apparaten med den medféljande skruven. Ta bort
transportsakringen vid luckan.

Kombination med porslinsvarmare

Montera forst vdrmeladan. Foélj vArmelddans monteringsanvisning.

Skjut in ugnen ovanpa varmeladan i skapstommen. Se till s& att du
inte skadar fronten pa varmeladan nér du skjuter in.

Urmontering

1. Gor apparaten spanningslds.

2. ossa fastskruvarna.

3. Lyft litet pd apparaten och dra ut den helt och hallet.

Vigtige henvisninger
Vejledningen skal leeses omhyggeligt og opbevares. Kun en
faglig korrekt montering i henhold til monteringsanvisningen
garanterer sikkerheden under brugen. Installateren er ansvarlig
for, at apparatet fungerer fejlfrit pa opstillingstedet.
Kun en autoriseret installater ma tilslutte apparatet.
Inden der gennemfares noget arbejde skal stramforsyningen
afbrydes.
For at undgé snitsar skal man have beskyttelseshandsker pa.
IE)eI?, som er tilgeengelige under monteringen, kan have skarpe

anter.

Kontroller apparatet far monteringen for transportskader.

Laft apparatet ikke ved dgren, derhandtaget eller luftlisten
nederst.

Til installationen skal geeldende byggereglementer og
bestemmelserne fra det regionale elektricitetsvaerk overholdes.

Apparat af apparatklasse 3: Til montering i et kekkenelement iht.
monteringsskitse (minimumsafstande skal overholdes).

Monteringsanvisninger

Dar, kan ikke vendes.

Afstand skabskorpus til dgrfrontens overflade 47 mm.

Afstand skabskorpus til handtagets yderste kant 94 mm ved
eftermonteret handtag (specialtilbehgr).

Veer opmeerksom pé den opragende front, i givet fald inkl.
handtag, mht. at kunne abne skuffer i siden:

Husk at dgren skal kunne &bnes min. 90°, nar der planlaegges en
hjgrnelgsning.

Forberede kokkenelementet

Kokkenelementer skal vaere temperaturbestandige op til 90°C,
tilstedende mgbelfronter op til 70°C.

Tilslutningsdasen skal ligge udenfor indbygningsnichen.
Gennemfgr udskeeringsarbejder pa mgblet for apparatet
indsaettes. Fjern spaner, disse kan pavirke funktionen af elektriske
komponenter.

IKKE flastgjorte mabler skal fastgeres pa vaeggen med en geengse
vinkel.

Apparatet ma kun monteres sa hgijt, at tilbeher kan tages ud uden
problemer.

Elektrisk tilslutning

Veer opmeerksom p4, at husinstallationen har en passende
beskyttelse. Apparatets spaending og frekvens skal stemme
overens med den elektriske installation (se typeskiltet).

Apparatet svarer til beskyttelsesklasse 1 og ma kun tages i drift
med tilslutning af beskyttelseslederen.

En beskyttelse via B- eller C-automatsikringer er pakreevet.
Installationen skal have en alpolet ledningsadskiller med mindst 3
mm kontaktafstand. Denne skal ogsé veere tilgaengelig efter
monteringen.

Apparat uden tilslutningsledning: Skal kun tilsluttes iht.
tilslutningsskema. Monter efter behov de medfalgende
kobberbgijler. Apparatet kan beskadiges, hvis det tilsluttes forkert.
Nettilslutningsledning: Type HO5 VV-F eller af hgjere kvalitet. Den
gul-grgnne leder, som er beskyttelseslederen, skal pa apparatets
side vaere 10 mm leengere end de andre ledere.

Ved en indbygningsdybde pa 550 mm skal tilslutningskablet fares
til hgjre og nedad ved det affasede kabinethjgrne.

Indbygge apparatet
Ved montering af to apparater ved siden af hinanden: Begge
handtag / forseenkede greb skal vise mod midten.

Det skal sikres, at apparatet ikke vipper i skabet, hvis der ikke
findes nogen mellembund over apparatet: Fastger i skabet to
geengse vinkler pa begge sider (450 mm ind i skabet og 5 mm
over apparatet).

Fastger den medfalgende holdeplade vha. to skruer i
kakkenelementet nederst i siden pa haengselssiden. Karn
skruens midtpunkt, holdepladen skal ngjagtigt positioneres.
Afhaengig af, om monteringen sker pa mellembund eller
varmeskuffen WS 4.., skal holdepladen drejes 180°. Apparatet
falder i hak i holdepladen, nar det skubbes ind i skabet.

1. Skub apparatet helt ind i kekkenelementet.

Herved ma tilslutningskabler ikke foldes, kommes i klemme eller
fares hen over skarpe kanter.

2. Udret apparatet i midten.

Mellem apparat og tilstedende mgbelfronter kraeves der en
luftspalte pa 5 mm.

3. Udret apparatet ngjagtig vandret med et vaterpas.

4.Fastgor apparatet vha. den medfglgende skrue. Fjern
transportsikringen fra dgren.

Kombination med varmeskuffe
Monter farst varmeskuffen WS. Fglg monteringsvejledningen for
varmeskuffen.

Saet ovnen pa varmeskuffen, og skyd dem ind i
indbygningsskabet. Pas p3, at varmeskuffens panel ikke bliver
beskadiget.

Demontering

1. Gor apparatet spaendingslos.

2.l gsn fastgarelsesskruerne.

3. Loft apparatet en smule og traek det helt ud.

Viktige henvisninger

Anvisningen ma leses omhyggelig og oppbevares. Kun
fagmessig montering i samsvar med monteringsanvisningen
garanterer sikker bruk. Installatgren er ansvarlig for at apparatet
fungerer feilfritt nar det har kommet pa plass.

Apparatet ma kun tilkobles av en fagmann med konsesjon.
For alle arbeider ma stramtilfarselen brytes.

Bruk vernehansker for & unnga kutt. Deler som er tilgjengelige
under monteringen kan ha skarpe kanter.

Kontroller apparat for innbygging for transportskader.

Loft apparatet verken pa der, dgrhandtak eller nedre
luftledeskinne.

For installasjon ma man veere oppmerksom pa de aktuelle
byggeforskriftene og forskriftene til den lokale stramforsyningen.

Apparat i apparatklassen 3: For innbygging i kigkkenmgbler i
henhold til innbyggingsskissen (vaer oppmerksom pa minste
avstander).

Henvisninger til planlegging
Dgrhengsling kan ikke byttes.
Avstand mgbelskap til derfront 47 mm.

Avstand dgrskap til ytterkante derhandtak 94 mm ved ettermontert
handtak (spesialutstyr).

Veaer oppmerksom pa utkragning av fronten, evt. inklusive
derhandtaket for apningen av skuffer ved siden av.

Ta ved planlegging av en hjgrnelgsning hensyn til
dgrapningsvinkel pa min. 90°.

Forberedelse av kjokkenskapet

Kjekkeninnredning ma vaere temperaturbestandig opptil 90°C,
mabelfronter ved siden av opptil 70°C.

Koblingsboksen ma vaere utenfor innbyggingsnisjen.

Alle utskjeeringsarbeider pa kigkkeninnredningen mé utfgres for
apparatet settes inn. Fjern spon, funksjonen til elektriske
komponenter kan pavirkes negativt.

Meabler som ikke er festet ma festes med en vanlig vinkel til
veggen.

Bygg inn apparatet bare s& hgyt at utstyret kan tas ut uten
problemer.



Elektrisk tilkobling

Veer oppmerksom pa egnet sikring av husinstallasjonen. Spenning
og frekvens til apparatet m& stemme overens med den elekiriske
installasjonen (se typeskilt).

Apparatet er i samsvar med beskyttelsesklasse 1 og mé bare
benyttes med jordet stikkontakt.

Det kreves sikring i form av sikringsautomat av type B eller C.
Installasjonen ma4 tilkobles med en allpolig skillebryter med en
kontaktapning pa minst 3 mm. Denne ma fortsatt veere tilgjengelig
etter innbyggingen.

Apparat uten tilkoblingsledning: Tilkobling ma kun skje iht.
koblingsskjemaet. Monter vedlagte kobberstrapper ved behov.
Ved feil tilkobling kan apparatet bli skadet.

Nettledning: Type HO5 VV-F eller hgyere. Den gul-grenne lederen
i den jordede ledningen mé pé& apparatsiden vaere 10 mm lengre
enn de andre lederne.

Far tilkoblingskabelen for en innbyggingsdybde pa 550 mm
nedover til hayre i omradet til det avfasede hushjarnet.

Montere apparatet
Ved innbygging av to apparater ved siden av hverandre: Begge
derhandtak / forsenkede grep ma peke mot midten.

Sikre apparat i skapet mot at det velter, hvis det ikke er en
mellombunn over apparatet: Fest to vanlige vinkler pa begge
sider i skapet (ved 450 mm skapdybde, 5 mm over
apparathgyde).

Fest den vedlagte festeplaten pa kjgkkenskapets hengselside
nede pa siden med to skruer. Lag et kjgrnermerke pa skruens
midtpunkt, festeplaten ma posisjoneres eksakt. Drei festeplaten
med 180° alt etter monteringssituasjon pa mellombunn eller
varmeskuff WS 4.. Apparatet smekker inn i festeplaten nar det
skyves inn i skapet.

1. Skyv apparatet helt inn i innbyggingsskapet.
Tilkoblingskabelen mé ved dette verken knekkes, klemmes inn
eller fares over skarpe kanter.

2. Rett apparatet inn i midten.

Mellom apparat og mgbelfronter ved siden er det ngdvendig med
en luftspalte pa 5 mm.

3. Rett apparat med vaterpasset inn eksakt vannrett.

4. Fest apparatet med den vedlagte skruen. Fjern
transportsikringen fra dagren.

Kombinasjon med varmeskuff
Monter farst varmeskuffen WS. Falg monteringsanvisningen til
varmeskuffen.

Skyv ovnen inn i innbyggingsskapet oppa varmeskuffen. Pass pa
ikke & skade panelet pa varmeskuffen nar du skyver ovnen inn.

Demontering

1. Koble apparatet spenningslest.
2.Losne festeskruer.

3. Loft apparatet litt og trekk det helt ut.

Tarkeita vihjeita
Lue ndma ohjeet tarkoin kannesta kanteen ja séilyta ohjeet. Vain
jos asennus on tehty asiantuntevasti tdmén asennusohjeen
mukaisesti on laitteen turvallinen kaytto taattu. Asentaja on
vastuussa siitd, etté laite toimii paikalleen asennettuna
moitteettomasti.
Laitteen saa asentaa vain valtuutettu sdhkdasentaja.
Jokaisen huoltotoimenpiteen yhteydessa on laitteesta
katkaistava virta.
Kéyta suojahansikkaita leikkuuvammojen estédmiseksi.
Asennuksen yhteydessé esilld olevat osat voivat olla teravia.
Tarkista laite ennen paikalleen asennusta mahdollisten
kuljetusvaurioiden suhteen.
Ala nosta laitetta luukusta, luukun kahvasta tai alemmasta
iimalistasta.
Asennettaessa téytyy noudattaa voimassa olevia
rakennussdadoksié ja paikallisen sdhkdntuottajan maarayksia.
Laite joka kuuluu laiteluokkaan 3: Keittidkalusteisiin
asentaminen asennuspiirroksen mukaisesti (huomioi
vahimmaisetaisyydet).

Suunnitteluohjeita

Luukun avautumissuuntaa ei voi vaihtaa.

Etéisyys kalusterungon ja luukun etupinnan valilla 47 mm.
Etéisyys kalusterungon ja luukun kahvan ulkoreunan valilla
94 mm, jos kahva on jélkikateen asennettu (erityislisatarvike).
Huomioi asennettaessa etulevyn ylitys ja mahdollisesti luukun
kahva sivuilla olevien laatikoiden aukaisemisen suhteen.
Huomioi kulma-asennusta suunniteltaessa, ettd luukun
aukeamiskulma on véahintdan 90°.

Kaapistoihin tehtavat muutostyé6t

Kaapistojen, joihin laite asennetaan on oltava 90°C
lAmmodnkestavia, laitteen viereisten kaapistojen etureunojen 70°C.
Liitdntapistorasian on oltava asennussyvennyksen ulkopuolella.
Kaikki kaapistoihin ja ty6étasoihin tehtavéat leikkuutyét on tehtévéa
ennen laitteen sijoittamista paikalleen. Syntynyt lastu on
poistettava, koska se voi haitata séhkéisten osien toimintaa.
Mikali kalusteita ei ole asennettu kiinteasti, kiinnitd ne kaupasta
saatavalla kiinnityskulmalla seindan.

Asenna laite vain niin korkealle, ettéd paaset vaivatta kasiksi
lisévarusteisiin.

Sahkoverkkoon liittdminen

Huomioi rakennuksen séhkdasennukseen sovitettu varoke.
Laitteen sahkdisen jannitteen ja taajuuden on vastattava
rakennuksen séhkdasennusta (katso Tyyppikilpi).

Laite vastaa suojaluokkaa | ja sitd saa kayttda vasta kun on
asennettu suojajohdin.

Varmistettava B- tai C-varokeautomaateilla.

Asennuksen yhteydessé on oltava valmiina kaikkinapainen

3 mm:n kosketusvélin katkaisin. Pistorasiaan on paastava kasiksi
my®&s asennuksen jélkeen.

Laite ilman liitédntédjohtoa: Liitetdan vain liitoskuvan mukaan.
Asennetaan tarvittaessa oheiset kuparisillat. Laite voi vaurioitua,
jos sen liitanta tehd&an vaarin.

Verkkoliitdntajohto: VerkkoliitAntéjohtojen on vastattava vahintdén
tyyppid HO5 VV-F. Kelta-vihredraitaisen suojajohtimen on oltava
laitteenpuoleisessa pdédssa 10 mm pitempi kuin muut séikeet.
Asennussyvyyden ollessa 550 mm on liitosjohto vedettava uunin
rungon viistoiteun kulman kohdalla oikealle alas.

Kaapistoon asentaminen
Jos asennetaan kaksi laitetta vierekkain: Molempien laitteiden
kahvojen/tartuntasyvennysten on osoitettava keskelle.
Mikali keittibkaapistossa ei laitteen ylapuolella ole vélihyllya, on
varmistettava, etta laite ei paddse kallistumaan. Asenna
kaapiston sisdén kaksi kaupasta saatavaa kiinnityskulmaa
laitteen molemmin puolin 450 mm syvyydelle kaapin
sisédreunaan, 5 mm laitteen ylapuolelle.
Kiinnita toimitukseen kuuluvilla kahdella ruuvilla pidike
keittibkaapin sarananpuoleisen sivuseinén alareunaan. Merkitse
pistopuikolla ruuvin keskikohta, pidikkeen paikan tulee olla
tarkoin s&adetty. Riippuen siitéd asennetaanko pidike vélipohjaan
vai lampdlaatikkoon WS 4.. on pidiketta kdannettdva asennusta
varten 180C°. Laite napsahtaa paikalleen tydnnettdessa kiinni
pidikkeeseen.

1. Tydnna laite kokonaan kaapistoon.
Varo talldin taittamasta liitosjohtoa, jattdmaésta johtoa puristuksiin
tai vetdmasta sita terévien reunojen yli.

2. Aseta laite keskelle aukkoa ja vaatraa se.
Laitteen ja viereisten kaapistojen etureunojen valiin on jaatava
vdhintddn 5 mm:n ilmarako.

3. Tarkista vesivaakaa kayttéen, etté laite on asennettu tarkasti
vaakatasoon.

4. Kiinnita laite oheisella ruuvilla. Poista luukussa olevat
kuljetussuojat.

Yhdistaminen lampolaatikon kanssa
Asenna ensin ldmpdlaatikko WS. Noudata [ampélaatikon
asennusohjetta.

Tydnna uuni lAmpdlaatikon ylapuolelle kaappiin. Varo
vaurioittamasta lampdlaatikon etupaneelia.

Kaapistosta purkaminen
1. Katkaise laitteesta virta.

2. Irrota kiinnitysruuvit.
3. Nosta laitetta hieman ja veda ulos.
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Olulised nouanded

Lugege kasutusjuhend hoolikalt Iabi ja hoidke alles. Ohutu
kasutamine on tagatud ainult siis, kui paigaldamine toimub
vastavalt paigaldusjuhendile. Paigaldatud seadme veatu t66
eest vastutab paigaldaja.

Seadet tohib vooluvérguga tihendada ainult litsentseeritud
elektrik.

Enne mis tahes t66de teostamist lilitage vool vélja.
Loikevigastuste valtimiseks kandke kaitsekindaid. Paigaldamise
ajal ligipdasetavad detailid vdivad olla teravate servadega.
Enne paigaldamist kontrollige, ega seade ei ole transportimisel
viga saanud.

Arge tostke seadet uksest, uksekdepidemest ega alumisest
ventilatsiooniliistust.

Paigaldamisel jargige kehtivaid ehitusndudeid ja kohaliku
elektriettevdtja ndudeid.

Seade kuulub klassi 3: ette ndhtud integreerimiseks
kdé6gimddblisse vastavalt joonisele (jpidage kinni minimaalsetest
vahekaugustest)

Planeerimissoovitused
Uksepiire ei ole vahetatav.
Mo6bli kaugus ukse esikiljest 47 mm.

Mo6bli kaugus uksekaepideme vélisservast 94 mm hiljem
paigaldatud k&epideme korral (lisatarvik).

Veenduge, et esipaneel koos uksekédepidemega ei takista
kllgsahtlite avamist.

Nurgalahenduse planeerimisel votke arvesse, et ukse avanemise
nurk on vdhemalt 90°.

Integreeritava moobli ettevalmistamine

Maoédbel, kuhu seade sisse ehitatakse, peab taluma temperatuuri
kuni 90°C, kiilgnev mddbel temperatuuri kuni 70°C.
Pistikupesa peab olema véljaspool paigaldusnissi.

Tehke modblisse véljaldiked enne seadme kohaleasetamist.
Eemaldage laastud, need voéivad héirida elektridetailide t66d.
Kinnitamata mddébel tuleb seina kilge kinnitada standardse
nurgikuga.

Paigalduskérguse valikul veenduge, et tarvikuid saaks ahjust
holpsalt valja votta.

Uhendamine vooluvdrguga

Veenduge, et elektrikilbi kaitse on sobiv. Seadme pinge ja
sagedus peavad kokku langema vooluvérgu pinge ja sagedusega
(vt andmesilt).

Seade vastab kaitseastmele 1 ja see tuleb Ghendada kaitsejuhiga.

Vajalik on B v6i C thlpi automaatkaitselUliti.

Uhendamine: paigaldada tuleb kdikide pooluste ahelakatkesti,
mille kontaktivahe on vdhemalt 3 mm. Péarast sisseehitamist peab
see olema ligipdasetav. )

lima Ghenduskaablita seade: Uhendus tuleb teostada vastavalt
thendusjoonisele. Vajaduse korral monteerige komplekti kuuluvad
vasksillad. Vale tihendamise korral voib seade kahjustada saada.
Uhendusjuhe: tiitp HO5 VV-F véi kdrgem. Kaitsejuhtme kollane-
roheline soon peab olema seadme pool teistest soontest 10 mm
vorra pikem.

Kui paigaldusstigavus on 550 mm, viige Ghendusjuhe korpuse
nurga piirkonnas paremalt alla.

Seadme paigaldamine

Kahe seadme korvuti paigaldamise korral peavad mélemad
uksekéepidemed / slvistatud k&depidemed olema suunatud
keskele.
Kui seadme peal ei ole vaheplaati, tuleb seade kaldu vajumise
véltimiseks kinnitada: selleks kinnitage kappi mdlemale poole
kaks standardset nurgikut (450 mm siigavusele, 5 mm
seadmest kérgemale).
Kinnitage kappi allossa liigendi kuljele kahe kruvi abil
tarnekomplekti kuuluv hoideplekk. Méarkige maha kruvide
keskpunkt, hoideplekk peab olema tpses asendis. Olenevalt
paigaldamisest vaheplaadile v6i soojendussahtlile WS 4
keerake hoideplekki 180°. Kappi sisseltikkamisel fikseerub
seade hoidepleki sisse.

1. Likake seade integreeritavasse modblisse téielikult sisse.

Veenduge, et Ghendusjuhe on vaba, ei jaa millegi vahele ega
jookse Ule teravate servade.

2. Tsentreerige seade.
Seadme ja sellega kiilgneva méobli vahele tuleb jatta 5 mm
ohuvahe.

3. Kontrollige seadme asendit vesiloodi abil.

4.Kinnitage seade komplekti kuuluvate kruvide abil. Eemaldage
ukse kiiljest transporditugi.

Kombinatsioon soojendussahtliga
Koigepealt paigaldage soojendussahtel WS. Jargige
soojendussahtli paigaldusjuhendit.

Tostke ahi kappi soojendussahtli peale. Tdstmisel olge ettevaatlik,
et véltida soojendussabhtli liistu vigastamist.

Lahtithendamine

1. Lahutage seade vooluvérgust.
2. Keerake lahti kinnituskruvid.
3. Kergitage seadet pisut ja tbmmake taiesti vélja.

Svarbios nuorodos
Atidziai perskaitykite instrukcijg ir jg iSsaugokite. Prietaisas
saugiai naudojimas tik tinkamai jj jmontavus, laikantis
montavimo instrukcijos. rengimo darbus atliekantis asmuo yra
atsakingas uz nepriekaistingg veikimg statymo vietoje.
Prietaisa prijungti gali tik licencijg turintis kvalifikuotas
darbuotojas.
Pries$ atliekant bet kokius darbus reikia atjungti srovés tiekima.
Muvékite apsaugines pirstines, kad nejsipjautumeéte. Dalys,
kurios yra prieinamos montuojant, gali buti su astriomis
briaunomis.
Pries montuodami prietaisa, patikrinkite, ar jis nebuvo pazeistas
transportuojant.
Nekelkite prietaiso paéme uz dureliy, dureliy rankenos ar
apatinio oro cirkuliacijos plysio.
Irengdami atsizvelkite | naujausias galiojancias statybos
taisykles ir regiono elektros energijos tiekéjo potvarkius.
Tai yra 3 klasés prietaisas: skirtas montuoti j virtuvés baldus
pagal pateiktg montavimo brézinj (atsizvelkite | maziausius
atstumus).

Planavimo nuorodos

Dureliy stabdiklio vietos keisti negalima.

Atstumas nuo baldo korpuso iki dureliy priekinio pavirSiaus —

47 mm.

Atstumas nuo baldo korpuso iki dureliy rankenos iSorinio krasto —
94 mm, kai rankena prisukama sumontavus (specialus priedas).
Reikia atsizvelgti  priekio iSsikiSimg ir galimg dureliy rankena, kad
bity galima atidaryti Soninius stalCius.

g(l)anuojant montuoti kampe, dury atidarymo kampas turi bati min.

Baldo, j kurj montuojamas prietaisas, paruosimas
Baldai, j kuriuos montuojamas prietaisas, turi bati atsparis karsciui
iki 90 °C, o priekinés gretimy baldy plokstés — iki 70 °C.
Prijungimo lizdas turi bati uz montavimo nisos.

Angas balde iSpjaukite pries jstatydami prietaisa. Nuvalykite
droZles, nes jos gali tureti neigiamos jtakos elektrinéms
konstrukcinéms dalims.

Nepritvirtintus baldus prie sienos pritvirtinkite jprastu kampainiu.
Prietaisg montuokite tik tokiame aukstyje, kad baty galima lengvai
iSimti priedus.

Elektros jungtis

PasirGpinkite tinkama namy instaliacijos apsauga. Prietaiso
jtampa ir daznis turi sutapti su elektros instaliacijos duomenimis
(zr. specifikacijy lentele).

Prietaisas atitinka 1 apsaugos klase ir gali bati naudojamas tik
prijungus apsauginj laida.

Reikia naudoti B arba C charakteristikos automatinius jungiklius.
Prijungimo vietoje ne mazesniu kaip 3 mm atstumu tarp kontakty
turi bdti jmontuotas visy poliy atjungimo jtaisas. Ir jmontavus jis turi
buti laisvai pasiekiamas.

Prietaisas be prijungimo laido: Junkite tik pagal prijungimo
schema. Prireikus sumontuokite pridedamus varinius tiltelius.
Prijungus netinkamai gali blti pazeistas prietaisas.

Prijungimo prie tinklo laidas: HO5 VV-F tipo arba aukstesnés
kokybés. Geltonai Zalia gysla apsauginiam laidui prijungti i$
prietaiso puseés turi bati 10 mm ilgesné nei kitos gyslos.
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Jei montuojama 550 mm gylyje, elektros laidas nuolaidaus
korpuso kampo srityje, desSinéje puséje, turi bati nutiestas zemyn.

Prietaiso jmontavimas
Montuojant du prietaisus vieng Salia kito: abu dureliy rankenos /
rankeny loveliai turi bati nukreipti j centra.
Jei vir§ prietaiso néra tarpinio dugno, prietaisg uzfiksuokite
spinteléje, kad jis nepakrypty: abiejose spintelés pusése
prisukite du jprastus kampuocius (450 mm gylyje, 5 mm nuo
prietaiso virSaus).
Jmontavimo spintelés Sone apacioje, lanksto puséje pritvirtinkite
pristatyta tvirtinimo plokstele dviem varztais. Pazymekite varzto
centra, nes tvirtinimo plokstelé turi bati tikslioje padétyje.
Priklausomai nuo montavimo situacijos — ant tarpinio dugno ar
vir$ Sildomojo stal€iaus (WS) 4., tvirtinimo plokstele pasukite
180°. | spintele jstumiamas prietaisas sugriebia tvirtinimo
plokstele.

1. Visg prietaisa jstumkite j balda, j kurji montuojamas prietaisas.

Tai darydami nesulenkite, neprispauskite ir per astrius kampus
netraukite elektros laido.

2. Prietaisg iSlygiuokite centre.
Tarp prietaiso ir Salia stovinCiy baldy priekiniy ploks&iy turi bati
5 mm oro tarpas.

3. Prietaisg tiksliai horizontaliai iSlygiuokite gulsciuku.

4. Pritvirtinkite prietaisg pristatytu varztu. Nuimkite ant dureliy
esancig transportavimo apsauga.

Derinimas su Sildomuoju stal€iumi
Pirmiausia sumontuokite Silumos palaikymo stal¢iy WS.
Atsizvelkite j Silumos palaikymo stal€iaus montavimo instrukcija.

Orkaite ant Silumos palaikymo stal€iaus stumkite j jmontavimo
spintele. Stumdami nepazeiskite Silumos palaikymo stalCiaus
skydelio ir rankenos.

ISmontavimas

1. Atjunkite prietaisg nuo jtampos tiekimo Saltinio.
2. Atlaisvinkite tvirtinimo varztus.

3. Siek tiek kilstelékite prietaisa ir iStraukite jj.

Svarigi noradijumi
Uzmanigi izlasiet un uzglabajiet So rokasgramatu. Tikai tehniski
pareiza un rokasgramatas noradijumiem atbilstiga montaza
garantés lietoSanas drosibu. Par ierices pareizu darbibu
uzstadiSanas vieta atbild uzstaditajs.

lerici pievienot elektrotiklam drikst tikai sertificéts specialists.
Pirms darbu veik§anas vienmér atvienojiet ierici no elektrotikla.

Lai noverstu sagrieSanas risku, lietojiet aizsargcimdus.
MontaZzas laika pieejamajam detalam var bat asas malas.

Pirms ieblivésanas parbaudiet, vai ierice transportéSanas laika
nav bojata.

Neceliet ierici, turot pie durvim, durvju roktura vai pie apak$éjas
ventilacijas listes.

Veicot montazu, ieverojiet attiecigos pieméerojamos
bavnoteikumus un regionala energoapgades uznémuma
noteikumus.

3. kategorijas iefices virtuves méebelés iebuveéjiet saskana ar
raséjumu (ievérojiet obligatos atstatumus).

Projektéesanas noradijumi

Durvju ierobezotajs nav parvietojams.

Atstatumam no mébeles korpusa lidz durvju priek$éjai virsmai
jabut 47 mm.

Atstatumam no mébeles korpusa lidz vélak pievienojama durvju
roktura (papildpiederums) aréjai malai jabat 94 mm.

levérojiet priek8dalas izvirzijumus, proti, sanu atvilktnu atvérSanai
paredzéto durvju rokturi.

Projektéjot iebuvi stari, nemiet vera, ka durvju atvérSanas lenkim
jabut vismaz 90°.

leblvésanai paredzétas mébeles sagatavosana
leblivéSanai paredzétajam mébelém jablt noturigam pret
temperaturu lidz 90 °C, savukart blakus eso$ajam mébelém —
lidz 70 °C.

Elektribas piesléguma karbai jabdt niSas arpuse.

Mébe|u virsmu izzagésanu veiciet pirms ierices ievieto$anas.
Notiriet skaidas, lai noverstu elekirisko detalu darbibas
traucéjumus.

Nenostiprinatas mébeles pie sienas piestipriniet ar standarta lenki.
lerici ieblveéjiet tada augstuma, lai érti varétu iznemt piederumus.

Elektropieslégums

Atbilstigi nodrosiniet majas elektroinstalaciju. lerices spriegumam
un frekvencei jaatbilst elekiroinstalacijas parametriem (skat. tipa
plaksniti).

lerice atbilst 1. aizsardzibas klasei, un to atlauts darbinat tikai tad,
ja ta ir droSinata ar aizsargsavienojumu.

Aizsardziba janodro$ina ar B vai C automatu.

Instaléjot jablt uzstaditam ari visu polu sadales slédzim ar vismaz
3 mm kontaktatvérumu. Péc montazas tam jablt pieejamam.
lerice bez piesléguma vada. Pieslédziet tikai atbilstigi
piesléguma shémai. Vajadzibas gadijuma uzstadiet komplekta
pievienotas vara kopnes. Nepareiza piesléguma dé| iespéjami
ierices bojajumi.

Tikla piesléguma vads — H05 VV-F vai augstakas izturibas.
Dzelteni zalajai dzislai aizsargvada piesleguma pie ierices jabat
10 mm garakai par citam dzislam.

Ja iebuvéjamas nisSas dzilums ir 550 mm, elektribas piesléguma
kabeli, virzot lejup, novietojiet korpusa labas puses slipa stura
zona.

lerices montaza
lebivejot divas ierices kopa, raugieties, lai abu iericu durvju
rokturi/gropes batu centrétas.

Ja virs ierices nav starpsienas, gadajiet, lai ierice skapi nevarétu
gazties — skapja iekSpusé abas puses piestipriniet divus
standarta lenkus (450 mm dziluma, 5 mm virs ierices).

Ar divam skrivém nostipriniet to iebuvésanai paredzeta skapja
sanos Sarnira pusé zem komplekta pievienotas stiprinasanas
plaksnes. Centréjiet skravju vidusdalu - stiprinaSanas plaksne ir
janovieto precizi. Atkariba no ta, vai ierici monté uz plaukta vai
trauku sildiSanas atvilktnes, stiprinaSanas plaksni pagrieziet par
180°. lebidot skapi, stiprindjuma plaksne fiksés ierici.

.lerici pilnigi iebidiet iebuvesanai paredzétaja mébele.
Raugieties, lai piesléguma vads nebutu salocits vai iestrédzis,
nevirziet to pari asam malam.

2. Centréjiet ierici.

Starp ierici un blakus esoSo mébe|u virsmam jaatstaj 5 mm plata
gaisa cirkulacijas sprauga.

3. Izmantojot limenradi, novietojiet ierici precizi horizontali.

4. Nostipriniet ierici ar komplekta pievienotajam skravém. Nonemiet

no durvim transportéSanas stiprinajumu.

Kopa ar trauku sildiSanas atvilktni

Vispirms uzstadiet WS sildatvilktni. levérojiet sildatvilktnes
montazas instrukciju.

lebidiet cepeskrasni iebuvésanai paredzétaja skapi virs
sildatvilkines. levietojot nebojajiet sildatvilktnes stiklu.

-

Demontaza

1. Atvienojiet ierici no elektrotikla.

2. Atskravéjiet stiprinajuma skruves.
3.Nedaudz paceliet un pilnigi izvelciet ierici.

BamHble ykasaHuA

BHUMaTenbHO NpounTaiTe HACTOALLLYIO MHCTPYKLUMIO, XpaHUTE ee B
HaAeXXHOM MecTe. BesonacHOCTb UCMONb30BaHUA rapaHTUpyeTcA
TO/BKO NPK KBANMPULMPOBAHHOW YCTAHOBKE COMMAcHO MHCTPYKLMK
Mo MoHTaXXy. MHCcTannATop otBeYaeT 3a ucnpasHoe
(®YHKLMOHMPOBAHUE Ha MeCTe YCTaHOBKMU.

MoakntoyeHue npubopa AOMKHO BLINONHATECA TONBKO
aBTOPU30BaAHHBIM CMELUANTUCTOM.

Mepea npoBesAeHWeM NtoBbIx paBoT BhIKNOUaKTe nogauy
3NEKTPUYECKOTO TOKA.

Bo u3bekaHne pesaHblx paH HaaeBaiTe 3aLUMTHbIE NepYaTKU.
OTaenbHble AeTanu, ¢ KOTOPLIMKU NPUXOANUTCA UMETb AeNo BO
BPEMA MOHTaXXa, MOryT UMETb OCTPblE Kpas.

Mepea ycTaHOBKOM NpuBop cnesyeT NPoBepUTh Ha NpeameT
NOBPEXAEHUI NPU TPAHCMOPTUPOBKE.

Henb3A noaHumarts npubop, epyach 3a ABEPb, 3a PYUKy ABEPU
WM 32 HWKHIOKO HAaKNaaKy BEHTUALMM.

MpW MHCTaNNALMK AOMKHBI cobnoaaTbeA AEHCTBYOLWME
CTpoWTenbHble NpaBuna U NpeanucaHnA PerMoHaNbHOro
MOCTaBLUMKA 3NEKTPOSHEPTUH.
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Mpubop ABnAeTcA ycTpoicTBoM Knacca 3 AnA ycTaHOBKM B
KyXOHHYI0 Mebefb CornacHo YepTexxy BcTpanBaHua (cobnoaatb
MWHUMasbHblE 3a30pbl).

YKkasaHuf no nnaHUpoBaHUIO

Ynop ABepu He 3ameHAeTCA.

MHTepBan mexxay Kopnycom Mebenu BCTpaMBaH1A U NULEBOW
NOBEPXHOCTbLIO ABEPKU cocTaBnAeT 47 MM.

MNpu AoNONHWUTENBHO YCTaHOBNEHHOM pyyKe (cneuunanbHas
NPUHAANEXHOCTL) UHTEPBA MEXAY KOprnycom Mebenun BCTpaMBaHuaA
U Hapy>XHbIM Kpaem ABEpHOI pyuKu coctasnfaeTt 94 Mm.

JnA oTKkpbIBaHWA BOKOBBIX BLIABUXKHBIX ALLMKOB HEOOXOAUMO
oBpaLLaTtb BHUMaHWe Ha GPOHTasIbHbIN BbICTYM, NPU HEOBXOAUMOCTH,
BK/IOYAA PYUKy ABEPH.

Mpu NnaHMpoBaHUu pasmeLLEHUA B Yy HEOOX0AUMO yuUTLIBATbL
MWHUMaIbHbBIA Yron OTKPbIBaHWA ABEepU He MeHee 90°.

MoaroToBKa mebenu BCTpauBaHUA

BcTtpoeHHan mebenb AomKHa BbiTb YCTOMUMBA K TEMNIOBOMY
Bo3aencTeuio Temneparyp Ao 90°C, a npuneratoLLm1e nuuesble
naHenu mebenun — ao 70°C.

PoseTka aomxHa HaxoAMTbLCA 3a NpeAenamu HULLKM BCTPanBaHuA.
Mpexae, YeM NPUCTYNKUTL K BCTPauBaHuio npuéopa, cneayet caenatb
BbIPE3 B KYXOHHOM NaHenu. Yéepute onunku, KoTopbie MoryT
MPUBECTHU K YXYALUEHWUIO PYHKLIMOHMPOBAHUA 3NEKTPUYECKNX
KOMIMOHEHTOB.

HesakpenneHHyto Mebenb cneayeT NPUKPEnuUTb K CTeHe
NnoCpPesCTBOM CTaHAAPTHbLIX YrNOBbIX KPOHLUTEAHOB.

Mpurbop AomKeH BbITb CMOHTUPOBAH Ha TaKkoW BbICOTE, KoTopasn
nossonAeT 6e3 TpyAa A0CTaBaTb U3 HEMO NPUHAANEKHOCTU.

AneKTponoaknoUyeHne

O6paluaite BHUMaHWe Ha yCTaHOBKY NOAXOAALLMX NPeAoXpaHuTenen
B AoMe. HanpsxeHue v yactoTa npubopa A0MKHLI COOTBETCTBOBATb
napameTpam 3NeKTpUYEecKor ceTn (CM. GUPMEHHYO TaBnmnuKy).
Mpubop cooTBeTCTBYET KNaccy 3awmtbl 1 M A0MKEH
3KCMNyaTMpoBaTbCA TONBLKO C MOAKMIOUYEHUEM 3aALLUTHOMO NPOBOAA.
nA TokoBoW 3aLUmnThl TpebytoTcA aBToMartsl 3aLuTel TMNoB B nunmn C.
Mpu MHCTaNNALMK AOMKEH NCMONB30BAaTLCA NOSIHOKOHTAKTHbIN
pasbeanHUTENb C 3a30POM MeXy KOHTakTamu He MeHee 3 MM.
Mocne yctaHoBKM Nprbopa OH AOMKEH ObiTb NErKo AOCTYMNEH.
Mpubop 6e3 coeanHUTenbHoro Kabens noaxktoyanTe TONLKO B
COOTBETCTBUM C SNIEKTPUYECKON CXeMOM. [Mpu Heo6XxoaAUMOCTH
cneayeT CMOHTUPOBATb Npunaraemble MeAHbIE MEPEMBIYKM.
HenpasunbHoe NoAKItoYeHe MOXKET NPUBECTU K MOBPEKAEHMIO
npubopa.

Kabenb anA noakNtoUeHUA K ceTh He xyrxe yem HO5 VV-F. Xento-
3enieHan una aAnA NoAKMOYEHNA 3aLLMTHOrO MPOBOAA CO CTOPOHbI
npubopa AomKHa BbiTb Ha 10 MM ASIMHHEE APYTUX XUT.

Mpw rny6uHe BcTpanBaHuA 550 MM CoeMHUTENbHBIN Kabenb A0MKEH
NpoKnazabiBaTbCA B 061aCTH CKOLLEHHOTO yrnia Kopnyca Bnpaso 1
BHU3.

BcTpauBaHue npubopa

Mpu ycTaHoBKe ABYX NpMOOPOB pAaoM Apyr ¢ apyrom: Obe
ZIBEpHble PYYKM UK yrnyBneHva aAnA 3axsaTa AOMKHbI OblTb
obpalleHbl K cepeavHe.
Ecnu B WKagy Haa npu6opoM HET HUKAKOW MOJSIKK, MPUOOP AOMKeH
ObITb 3apUKCUPOBAH OT ONPOKUAbLIBaHUA: 3aKpenuTe B LKAy C
00eunx CTOPOH ZiBa CTaHAaPTHLIX yronka (Ha rnybuHe 450 MM, Ha
5 MM BbILLE BEPXHEN NNOCKOCTU Npubopa).
3aKpenuTe npunaraemyto MOHT2XHYHO NAAcTUHY BO BCTPOEHHOM
LWKagy ABYMA BUHTAMK (COOKY BHU3Y, HA CTOPOHE LLUapHUpPa).
UTto6bl 06ecneunTb TOHHOE PACTNONOXKEHNE MOHTaXKHOM NAACTUHbI,
OTMETbTE KEPHEPOM LIEHTP BUHTA. B 3aBMCHMOCTH OT cuTyaumm
BCTpauBaHWA (Ha NONKE UK B BbIABUMXHOM ALLMKE aKKyMynALUK
Tenna WS 4..), pazBepHuTe MOHTa>kHYt0 NnactuHy Ha 180°. Mpwu
BCTaBNIEHWUM B LLKa® Np1OBop GUKCUPYETCA B MOHTAXKHOM NnacTuHe
CO LLIeNTYKOM.

1. BcTaBbTe Npubop NOSHOCTLIO B Mebenb BCTpavBaHuA.

an 3TOM COEZMHUTENbHLIN Kabenb He A0MKeEH neperwéaTbCH,
3aXXMMartbCcA N NPOBOAUTLCA Yepesd OCTPble KpaA.

2. BeipoBHA#iTe Npubop nocepeauHe.

Me»(ny I'IpMéOpOM v npuneravwmmMmmn nuueBbiMnU NaHENAMMU mebenu
AO0JDKEeH oCTaBaTbCA 3a30p HE MeHee 5 MMm.

3. BbipoBHA#iTe NpMOOP CTPOro ropU3OHTaNIbHO C MOMOLLLIO YPOBHA.

4. 3akpenute npubop npunaraeMbsiM BUHTOM. Yaanute
TPaHCMOPTUPOBOYHBIE PUKCATOPbI ABEPLbI.

Kom6uHauu1a ¢ BbIABUHON TePMOU30NIMPOBaHHOM
NMONKOM

CHauana yctaHoBuTe WKad AnA noaorpesa nocyasl, cobntoaan
MHCTPYKUMIO MO MOHTaXKYy.

3afBKHbTe AYX0BO# LKad B MeBenbHbIi Moayb, Tak 4ToObl OH CTOAN
Ha WKagy AnA nogorpesa nocyasl. Mpu 3aaBUraHuv B oTBeAEHHOE
MECTO He MOBPeAWTe NaHenb Ha WKady AnA noAorpesa nocyasl.

HemoHTax

1. OTK/IIoUMTE NPUBOP OT INEKTPUYECKON CETH.

2. OcnabbTe BUHTbI KpeNeHus.

3. Cnerka npunoaHUMMUTE NPUBOP M BbITALLUMTL €70 MOIHOCTHLIO.

Bamnusi BKasiBKU

YBa)KHO npounTainTe iHCTPYKLito | 36epexiTh Ti. JInLe TeXHIYHO
npasunbHe BOYAOBYBAHHA BiANOBIAHO [0 IHCTPYKLIT 3 MOHTaXKyY
rapaHTye 6esneky npu BukopucTtaHHi. Ocoba, Lo 3aiMaeTbecA
BCTaHOBNIEHHAM, Hece BiANOBIAANbHICTb 3a HaNEXHe
dYHKUIOHYBaHHA Npunaay Ha Micli BCTAHOBMIEHHA.

Jlvwe cneuianictv 3 BiANOBIAHUM A03BONOM MOXXYTb NPUEAHYBATH
npunaa.

Mepea BUKOHaHHAM ByAb-AKWMX POBIT BiAKOUITL MoJady CTpyMy.
LLlo6 yHMKHYTK Nopi3iB BUKOPUCTOBYITE 3axucHi pyKkasuui. detani,
AOCTYNHI NiZ Yac MOHTaXKy, MOXYTb MaTu rOCTPUM Kpaw.

Mepen B6yAoByBaHHAM NepeBipTe Npunaa Ha NOLIKOAMEHHSA, AKi
MOTMIY BUHUKHYTY MiJ Yac TPAHCMOPTYBaHHA.

He nigHimaiite npunag 3a ABepuATa, pyyuKy ABepUAT ab0 HUXKHIO
BEHTUNALIMHY NNaHKYy.

[nA BcTaHOBNEHHA AOTPUMYWTECH AINCHUX OyAiBEeNbHUX HOPM Ta
NPUNUCIB perioHanbHOro noctayanbHUKa eneKkTpoeHeprii.

Mpunaa HanexkuTb Ao Knacy 3: AnA BOYAOBYBaHHA B KYXOHHI MeOni
BiANOBIAHO A0 cXxeMu BOYLOBYBaHHA (4OTPUMYHTECE MiHIManbHOT
BiACTaHi).

BkasiBKM 040 NnaHyBaHHA

ObmerkyBay ABepeit He 3aMiHIOETLCA.

BiacTtaHb Big Kopnycy MebniB 40 nepeaHbOT NNOLMHY ABEepUAT

47 MMm.

BiacTtaHb Big Kopnycy MebniB 40 30BHILIHLOTrO Kpato py4Yku ABEpUAT
94 MM npw ycTaTKyBaHHI py4Koto (cneuianbHe npunaaas).
Bpaxy#Tte nepeaHiv BUCTYN 3 pyyKolo ABEpeEn ANA BiAKPUBAHHA
6GOKOBOrO ALLMKA.

[Mpu nnaHyBaHHi KyTOBOro BapiaHTy, BpaxyBaTu KyT BiAKpUBaHHA
Asepen MiH. 90°.

MiarotoBka mebnis ana B6yaoByBaHHA

B6ynoBaHi Me6ni NOBUHHI BUTPUMYBATH TeMMepatypy LLoHanMeHLIe
90°C, cyciaHi poHTanbHi naHeni - fo 70°C.

PoseTka anA niaknoUYeHHA NOBUHHA 3HAXOAUTUCA 3a MeXXaMM Hillli
AnA BOyAOBYBaHHA.

BukoHaiTe po6oTH 3 BUpisaHHA B MeBnAX A0 BCTAHOBAEHHA Npunagy.
MpunbepiTb TUPCY, BOHA MOXE HEraTMBHO BMIMHYTH HA
OYHKUIOHYBaHHA €NEeKTPUYHUX eNIEeMEHTIB.

HesakpinneHi Mebni 3akpiniTb CTaHAAPTHUM KYTKOM A0 CTiHM.

Mpunaa MoykHa BOyAOBYBATH JMLLIE HA TiK BUCOTI, Ha AKIM MOXHa
Nerko BUMHATM 3 HBOrO NpuUnaaan.

Mia'eaHaHHA OO eneKTpoMepe i

3BepHiTb yBary Ha BianoBigHi 3axoan 6esneku npu nodyToBik
ycTaHoBUi. Hanpyra Ta yactoTta npunaay NoBWHHI BiAnoBiaaT
eNeKkTpoobnagHaHHIo (avB. GipMOBY TabNUUKY).

Mpunaa sianosiaae knacy 3axucty 1 1a NoBUHEH ByTW NiIAKNOYEHUM
nnLLE Yepes 3anoBiKHHK.

HeobxiaHui 3axucT 3abeanevyeTbcA aBTomatamu knacamu B abo C.

B ycTaHOBLi NOBUHEH 3aCTOCOBYBATUCH OAMH GaraTonoNtOCHMUI
BMMUKAY 3 MPOMIDXKKOM MiXX KOHTaKTaMu npuHainMHi 3 Mm. Micna
B6yAOBYBaHHA 40 HLOTO NOBUHEH 3Bepiratuca AoCTyn.

Mpunan 6e3 kabento nigkntoueHHa: Migknouaty nuLe BiANOBIAHO
[0 CXeMu nigknoyeHHsA. MNpu notpedi MOHTYBATU MiAHI NepPeMUUKM.
[Mpun HenpaBunbHOMY NiAKNIOYEHHI MOXXHA NOLUKOAUTM npunag.
Mepesesuii kabenb: Tvn HO5 VV-F abo BinbLioro HomiHany. XosTo-
3efleHa Xuna AnA NiAKNYeHHA 3ano0iKHUKa NoBUHHA 3 GOKY
npunagy 6ytv Ha 10 MM A0BLLOK, HXK iHLLI KUK,

InAa rnméunn B6yaoByBaHHA 550 MM Kabenb NigKntoyeHHA B obnacrTi
CKOLLIEHOFO KyTa KOpMycy MPOBOAWTU NPaBoOpPYyY BHH3.
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B6ynosyBaHHA npunagy
B6ynoByBaHHA ABOX Npunaais nopyy: 06uABi pyyYkn ABepuAr /
3arnubuHU NOBUHHI ByTW HanpaBneHi 4o LEHTPY.
LLIo6 YHUKHYTH NepeKnaaHHA, 3aKpinite npunaa y wadi, 3a ymMosH,
LLO HaZA HUM HEMAE HiAKOro NepeKpUTTA: 3aKpiniTb ABa
CTaHAapTHUX KyTka B Wwadi (Ha rubuHi 450 MM, Haa npunaaom
5 MM no BucoTI).
Y B6yAoBaHii Wwagi Ha CTOPOHI LLapHipiB (3HU3Y 360KY) NPUKPINiTh
ABOMa rBUHTaMK NnacTuHy ¢ikcadii, o BXOAUTb A0 KOMMEKTY.
HakepHiTb LEHTP rBUHTa, LLOG TOYHO NPUKPINUTU NNACTUHY dikcaui.
3anexHo BiZ NoNoXkeHHA BOYJOBYBaHHA, Ha PO3A4iNoBii
neperopoadi a6o BUCYBHOMY TepMOCTaTUUHOMY ALLMKY WS 4..
NoBepHITb NnactuHy ¢dikcadii Ha 180°. Mpu BCcTaBnAHHI B Wady
npunaa QikcyeTbcA B NNacTUHI dikcadii.

1. BctaBTe npunaa B mebni ana BOyaoByBaHHA 4O ynopy.

CninkyWte npu ubomy, o6 kabenb He 3anamyBaBcH, He 3aTUCKaBCA
Ta He NoTpansAB Ha rocTpi KpankMu.

2. BupiBHANTe Npunaa no LUeHTpy.

Mi>x npunagom Ta naHenAmMU Mebnis, AKi NPUNAraloTb, NOBUHHA
3anuaTuca BiacTaHb He MeHLe 5 MMm.

3. 3a gonomoroto Batepnaca BUMpPIiBHANTE Npunag cTporo
rOPU30HTANIbHO.

4. 3akpinitb NpuMnaa reMHTamMu, Lo BXOAATb 0 KOMIMNEKTY.
3HiMiTb 3 ABepeW TpaHCcnopTyBasibHE KPinjeHHs.

KOMéiHyBaHHH 3 BUCYBHUM TepMOCTaTUYHUM
ALIUKOM

Cnouatky BCTHOBITb WWady AnA niairpisy nocyay HoTpumyiteca
IHCTPYKLUIHA 3 MOHTaXKy AnA wadu Ana nigirpisaHHA.

BcraBTe ayxoBy wady Ha BUCYBHOMY TEPMOCTAaTUYHOMY ALLWKY B
wady ana B6yaosyBaHHsA. ia yac BCTAHOBMEHHA He MOLIKoAbTE
naHenb Ha wadi AnA nigirpiBaHHA.

JdeMoHTaX

1. 3HecTpymTe npunaa.

2. BiakpyTiTb KpinunbHi Wypynu.

3. MpunigrimiTe Npunaa i NOBHICTIO BUNMITb.

Wazne wskazowki
Zapozna¢ sie szczegotowo z instrukcja obstugi i zachowad ja.
Tylko fachowa zabudowa, zgodna z instrukcjg obstugi
gwarantuje bezpieczenstwo w czasie korzystania z urzagdzenia.
Instalator odpowiada za nienaganne funkcjonowanie urzagdzenia
W miejscu jego zamontowania.
Urzadzenie moze podtgczyé wytgcznie autoryzowany
fachowiec.
Przed wykonaniem wszelkich prac wytaczy¢ doptyw pradu.
W celu unikniecia skaleczen stosowac rekawice ochronne.
Czesci stuzgce do montazu, moga miec ostre krawedzie.
Urzadzenie przed zabudowg skontrolowac pod wzgledem
uszkodzen transportowych.
Urzadzenia nie podnosi¢ trzymajac za drzwi, uchwyt drzwi lub
dolng listwe wentylacyjna.
Podczas instalacji nalezy uwzgledni¢ aktualnie obowigzujace
przepisy budowlane oraz przepisy regionalnego dostawcy
energii elektrycznej.
Urzadzenie klasy 3: W wypadku zabudowy urzgdzenia w
meblach kuchennych przestrzega¢ minimalnych odstepéw
podanych w planie zabudowy.

Informacje dotyczace planowania

Nie nalezy zamieni¢ ogranicznika drzwi.

Odstep korpusu mebla od powierzchni frontowej drzwi 47 mm.
Odstep korpusu mebla od krawedzi zewnetrznej uchwytu drzwi
94 mm przy doposazaniu w uchwyt (wyposazenie specjalne).
Nalezy zwrdci¢ uwage na wystajaca czesc¢ frontu, ewentualnie
wraz z uchwytem drzwi do otwierania bocznych szuflad.

Przy planowaniu rozwigzania naroznego zachowac¢ min. kat
otwierania drzwi wynoszacy 90°.

Przygotowanie mebli do zabudowania

Meble do zabudowy musza by¢ odporne na dziatanie temperatur
do 90°C, fronty sasiadujgcych mebli natomiast do temperatury
70°C.

Gniazdko przytgczeniowe musi znajdowac sie poza niszg do
zabudowy.

Prace zwigzane z wykonaniem wykroju w meblu nalezy
przeprowadzi¢ przed zabudowg urzadzenia. Usungé widry,

poniewaz moga one mie¢ negatywny wptyw na prace
elekirycznych podzespotéw urzgdzenia.

Meble niezamocowane nalezy zamocowac do sciany za pomocg
katownika dostepnego w handlu.

Urzadzenie zabudowywac tylko na taka wysokos¢, aby mozna
byto bez problemu wyjmowaé wyposazenie.

Podtaczenie do pradu

Zwracac¢ uwage na odpowiednie zabezpieczenie instalaciji
domowej. Napiecie i czestotliwos¢ urzadzenia muszg zgadzac sie
z danymi instalacji elekirycznej (patrz tabliczka znamionowa).
Urzadzenie spetnia wymagania klasy ochrony 1 i moze by¢é
uzytkowane wytgcznie w potaczeniu z przytaczem przewodu
ochronnego.

Konieczne jest zastosowanie bezpiecznikéw B lub C.

W instalacji musi by¢ zamontowany wytgcznik odtgczajacy
wszystkie bieguny z minimalnym odstepem stykéw wynoszacym
przynajmniej 3 mm. Musi on by¢ tatwo dostepny po montazu.
Urzadzenie bez kabla przytaczeniowego: podtaczac zgodnie z
rysunkiem podtgczenia. W razie potrzeby zamontowaé dotgczone
mostki miedziane. Niepoprawne podigczenie moze prowadzi¢ do
zniszczenia urzadzenia.

Przewdd zasilajgcy: typ HO5 VV-F lub o wyzszych parametrach.
Zyta z6tto-zielona do podigczenia przewodu ochronnego musi po
stronie urzadzenia by¢ dtuzsza o 10 mm niz inne zyty.

W przypadku gtebokosci zabudowy wynoszacej 550 mm kabel
przytaczeniowy przeprowadzi¢ w obrebie Scietego naroznika
obudowy, po prawej stronie u dotu.

Montaz urzadzenia

W razie zabudowy dwdch urzadzen koto siebie: obydwa
uchwyty drzwi / zagtebienia na uchwyty muszg by¢ skierowane
do srodka.
Jesli nad urzadzeniem nie ma dna posredniego w szafce,
woéwczas nalezy zabezpieczy¢ urzadzenie w szafce przed
wywrdceniem: zamocowac w szafce dwa dostepne w handlu
katowniki (na gtebokosci szafki 450 mm, 5 mm ponad
urzadzeniem).
Dotgczong blache podtrzymujgca umocowac za pomoca dwéch
Srub w szafce do zabudowy po stronie zawiaséw, bocznie u
dotu. Zaznaczy¢ punkt Srodkowy Sruby, blacha podtrzymujaca
musi by¢ doktadnie umiejscowiona. W zaleznosci od sytuaciji
zabudowy na dnie posrednim lub szufladzie grzejnej WS 4..
obrdci¢ blache mocujacg o 180°. Podczas wsuwania do szafki
urzadzenie zostanie zablokowane przez blache podtrzymujgca.
.Urzadzenie wsung¢ catkowicie do mebla.

Kabla podtgczeniowego nie wolno zagigé, zaklinowac ani
przeprowadza¢ nad ostrymi krawedziami.

2. Ustawi¢ urzadzenie srodkowo.

Pomiedzy urzadzeniem i frontami sasiadujgcych mebli zachowaé
odstep o szerokosci 5 mm.

3.Za pomoca poziomicy doktadnie wypoziomowac urzadzenie.

4.Urzadzenie zamocowaé za pomoca dotgczonej Sruby. Usunaé
zabezpieczenie do transportowania umieszczone przy drzwiach.

Kombinacja z szuflada grzejna
Najpierw zamontowac szuflade grzewczg WS. Przestrzegaé
instrukcji montazu szuflady grzewcze;j.

Piekarnik wsung¢ nad szuflade grzewczg w szafce do zabudowy.
Podczas wsuwania nie uszkodzi€ przestony szuflady grzewczej.

-

Demontaz

1. Urzadzenie odigczy¢ od sieci.

2. Odkreci¢ sruby mocujace.

3. Urzadzenie lekko uniesé i wyciggnaé w catosci.

Dulezité pokyny
Peclivé si prectéte ndvod a uschoveijte si jej. Pouze odborna
montaz podle navodu k montazi zaru¢i bezpeénost pfi
pouzivani. Za bezchybné fungovani v miste instalace ruci
pracovnik provadeéjici instalaci.
PFistroj smi pfipojit pouze odbornik s pfislusSnym povolenim.
Pfed provadénim jakychkoli praci odpojte pfistroj od rozvodné
site.
Noste ochranné rukavice jako prevenci feznych zranéni. Dily,
které jsou béhem montaze pfistupné, mohou mit ostré hrany.
PFfed montazi zkontrolujte, zda se pfistroj pfi pfepravée
neposkodil.
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Nezvedeijte pfistroj za dvitka, jejich madlo a spodni vétraci listu.

P¥i instalaci dodrzujte aktualné platné pfedpisy vyplyvajici ze

stavebniho zakona a pfedpisy regionalniho dodavatele elektfiny.

Pristroj tfidy pfistroji 3: k montazi do kuchynského nabytku
podle naértku v montaznim navodu (dodrzujte minimalni
vzdalenosti).

Pokyny k planovani
Zaves dvitek neni stranové zaménny.
Vzdalenost korpusu nabytku k Celni ploSe dvifek 47 mm.

Vzdalenost od korpusu nabytku k vnéjsi hrané madla dvitek
94 mm u namontovaného drzadla (zvlastni pfisluSenstvi).

Zohlednéte Celni pfesah, pfip. v€etné madla dvifek, pro otevirani
boc¢nich zasuvek.

Pfi planovani rohového feseni zohlednéte thel otevirani dvifek
min. 90°.

Priprava vestavéného nabytku

Vestavny nabytek musi byt odolny viéi teplotdam do 90°C,
sousedni Celni strany nabytku do 70°C.

Pfipojkova krabice se musi nachazet mimo prostor pro vestavbu.
Vyfezy v nabytku provadéjte pfed vsazenim pfistroje. Odstrante
tfisky, jinak by mohla byt negativné ovlivnéna funkce elektrickych
komponent.

Neupevnény nabytek pfipevnéte ke zdi béznym thelnikem.
Ptistroj instalujte pouze tak vysoko, abyste z néj mohli bez
problému vyndavat pfislusenstvi.

Elektrické pripojeni

Dbejte na vhodné jisténi el. instalace v domacnosti. Napéti a
frekvence pfistroje musi odpovidat el. instalaci (viz typovy Stitek).
Ptistroj odpovida tfidé ochrany 1 a smi se pouzivat jen s
pfipojenym ochrannym vodi¢em.

Jisténi samocinnymi pojistkami B nebo C je nezbytné.

V instalaci musi byt viazen vypina¢ odpojujici vSechny pdly s
minimalni vzdalenosti kontaktt 3 mm. Vypina¢ musi byt po
montazi i nadale pfistupny.

Pristroj bez privodniho kabelu: Pfipojujte pouze podle schématu
pfipojeni. V pfipadé potfeby namontuijte pfilozené médéné mustky.
Nespravnym pfipojenim se muze poskodit pfistroj.

Sifovy ptivodni kabel: Typ H0O5 VV-F nebo kvalitngjsi. Zlutozelena
zila pro pfipojeni ochranného vodi¢e musi byt na strané pfistroje o
10 mm delSi nez ostatni zily.

Pro montazni hloubku 550 mm vedte pfivodni kabel dolli vpravo v
oblasti zkoseného rohu pfistroje.

Montaz pristroje
PFi montazi dvou pfistroju vedle sebe: Obé madla dvifek /
zapusténa madla musi sméfovat do stfedu.
Neni-li nad pfistrojem mezidno, zajistéte pfistroj ve skfifce proti
preklopeni: Pripevnéte ve skfifice po obou stranach dva bézné
uhelniky (hloubka 450 mm, 5 mm nad vysku pfistroje).

Na strané zavésu pfiSroubujte ve vestavné skfini dole pomoci
dvou Sroubl pfilozeny upevnovaci plech. Stfed Sroubu vyznacte
dalcikem, upevnovaci plech se musi umistit pfesné. V zavislosti
na montazni poloze na mezidnu nebo ohfevné zasuvce WS 4..
otoCte upeviovaci plech o 180°. Pfi zasouvani do skfiné pfistroj
zaskoci do upeviiovaciho plechu.

1. PFistroj zcela zasurite do vestavného nabytku.

Pfitom se nesmi pfivodni kabel zalomit, pfiskfipnout nebo vést
pres ostré hrany.

2. Pfistroj vyrovnejte tak, aby byl ve stfedu.

Mezi pfistrojem a sousednimi €elnimi stranami nabytku je nutna
mezera 5 mm.

3. Vyrovnejte jej vodovahou presné vodorovné.
4. Upevnéte pfistroj pfilozenym Sroubem. Odstrarite pfepravni
pojistku u dvitek.

Kombinace s ohfevhou zasuvkou

Nejprve namontuijte ohfevnou zasuvku WS. Ridte se navodem
k montazi ohfevné zasuvky.

Troubu zasurite do vestavné skfifiky na ohfevnou zasuvku. Pfi
zasouvani neposkodte panel ohfevné zasuvky.

Demontaz

1. Odpojte pfistroj od zdroje napéti.

2. Povolte upevhovaci Srouby.

3. Pfistroj mirné nadzvednéte a zcela vytahnéte.

Délezité pokyny
Starostlivo si precitajte navod a uschovajte si ho. Iba odborna
montdz podla tohto navodu na montaz zaruéi bezpeénost pri
pouzivani. Za bezchybné fungovanie v mieste instalacie ruci
pracovnik vykondvajuci instalaciu.
Spotrebi¢ smie pripojit len odbornik s prislusnym povolenim.
Pred vykonavanim akychkolvek prac odpojte spotrebic¢ od
rozvodne;j siete.

Na zabranenie reznym zraneniam noste ochranné rukavice.
Diely, ktoré su poCas montéaze pristupné, mézu mat ostré hrany.
Pred montazou skontrolujte, & sa spotrebi¢ pocas prepravy
neposkodil.

Nezdvihajte spotrebi¢ za dvierka, ani za ich ricku a ani za
spodnu vetraciu listu.

Pri inStalacii dodrzujte aktualne platné predpisy vyplyvajice zo
stavebného zakona a predpisy regionalneho dodavatela
elektriny.

Spotrebi¢ patri do pristrojovej triedy 3: Vhodny pre montaz do
kuchynského nabytku podla naértku v montaznom navode
(dodrzujte minimalne vzdialenosti).

Pokyny pre planovanie

Zaves dvierok nie je stranovo zamenitelny.

Vzdialenost korpusu nabytku k ¢elnej ploche dvierok 47 mm.
Vzdialenost korpusu nabytku k vonkaj$ej hrane ricky dvierok
94 mm pri dodato¢ne namontovanej rucke (zvlastne
prislusenstvo).

Zohladnite Celny presah, vratane pripadnej ricky dvierok, kvoli
otvaraniu bo€nych zasuviek.

Pri planovani rohového usporiadania zohfadnite uhol otvarania
dvierok min. 90°.

Priprava vstavaného nabytku

Vstavany nabytok musi byt odolny voéi teplotdm do 90 °C,
susedné Celné strany nabytku do 70 °C.

Pripojna $katula sa musi nachadzat mimo priestoru pre
zabudovanie.

Vyrezy v ndbytku vypracuijte pred vsadenim spotrebic¢a. Odstrante
triesky, inak by mohla byt negativne ovplyvnena funkcia
elektrickych komponentov.

Neupevneny nabytok pripevnite k stene beznym uholnikom.

Spotrebi¢ intalujte len tak vysoko, aby ste z neho mohli bez
problémov vyberat prisluenstvo.

Elektrické pripojenie

Dbajte na vhodné istenie elektrickej inStalacie v domacnosti.
Napatie a frekvencia spotrebi¢a musia zodpovedat elektrickej
inStaldcii (pozri typovy $titok).

Spotrebi¢ zodpoveda triede ochrany 1 a smie sa pouzivat len s
pripojenym ochrannym vodi¢om.

Istenie automatickymi poistkami B alebo C je nevyhnutné.

V instalacii musi byt zaradeny vypina¢ odpajajlci vetky pdly s
minimalnou vzdialenostou kontaktov 3 mm. Vypina¢ musi byt po
montazi nadalej pristupny.

Spotrebi¢ bez privodného kabla: Pripajajte iba podla schémy
pripojenia. V pripade potreby namontujte prilozené medené
mostiky. Nespravnym pripojenim sa moze spotrebi¢ poskodit.
Siefovy privodny kabel: Typ HO5 VV-F alebo kvalitnejsi.
Zltozelena Zila pre pripojenie ochranného vodi¢a musi byt na
strane spotrebica o 10 mm dihsia ako ostatné Zily.

Pre montaznu hibku 550 mm umiestnite privodny kabel dolu
vpravo v oblasti skoseného rohu spotrebica.

Montaz spotrebica
Pri montazi dvoch spotrebiCov vedla seba: Obe rucky dvierok /
zapustené ru¢ky musia smerovat do stredu.
Ak nie je nad spotrebi¢om medzidno, zaistite spotrebi¢ v skrini
proti preklopeniu: Pripevnite v skrini po oboch stranach dva
bezné uholniky (hlbka 450 mm, 5 mm nad vysku spotrebica).
Na strane zavesov priskrutkujte prilozeny upevnovaci plech dole
vo vstavanej skrini pomocou dvoch skrutiek. Stred skrutky
vyznadte jamkovacom, upeviiovaci plech sa musi umiestnit
presne. V zavislosti od montaznej polohy (na medzidne alebo
ohrevnej zasuvke WS 4..) otocte upevnovaci plech o 180°. Pri
zasUvani do skrine spotrebi¢ zasko¢i do upevnovacieho plechu.

1. Spotrebic¢ Uplne zasurite do vstavaného nabytku.
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Pritom sa nesmie privodny kabel zalomit, prikripnut alebo viest

cez ostré hrany.
2. Spotrebi¢ vyrovnajte tak, aby bol v strede.

Medzi spotrebi¢om a susednymi ¢elnymi stranami nabytku je
nutna medzera 5 mm.

3. Vyrovnajte spotrebi¢ vodovahou presne vodorovne.

4. Upevnite spotrebic prilozenou skrutkou. Odstrarite prepravnu
poistku na dvierkach.

Kombinacia s ohrevnou zasuvkou
Najprv namontujte ohrievaciu zasuvku. Dodrziavajte montazny
navod ohrievacej zasuvky.

Rdru zasurite do kuchynskej linky na ohrievaciu zasuvku. Pri
zasuUvani neposkodte predny panel ohrievacej zasuvky.

Demontaz

1. Odpoijte pristroj od zdroja napétia.

2. Povolte upeviovacie skrutky.

3. Spotrebi¢ mierne nadvihnite a Uplne vytiahnite.

Onemli aciklamalar

Kilavuzu dikkatle okuyun ve saklayin. Ancak montaj kilavuzu
uyarinca usulline uygun monte edildiginde cihazin kullanim
esnasinda glvenligi saglanir. Cihazi kuran kisi cihazin kurulum
yerinde kusursuz ¢alismasindan sorumludur.

Cihazin baglantisi ancak ruhsatli bir uzman kisi tarafindan
yapilmalidir.

Her tUrl0 calismalara baslamadan 6nce elektrik baglantisini
kesin.

Kesik yaralarini dnlemek icin koruyucu eldiven kullanin. Montaj
esnasinda erisilebilir olan parcalar keskin kenarlara sahip
olabilir.

Montaj 6ncesi cihazda nakliye hasarlari olup olmadidini kontrol
edin.

Cihazi kapisindan, kapi kulpundan veya alt havalandirma
pervazindan kaldirmayin.

Kurulum icin yarQrlikte olan yapi yonetmelikleri ile bélgesel
elektrik tedarik sirketinin yonetmeliklerini dikkate alin.

Cihaz sinifi 3'e tabi cihaz: Montaj semasina gére mutfak
mobilyalarina monte edilir (minimum mesafeleri dikkate alin).

Planlama notlari
Kapi yoni degistirilemez.
Mobilya gévdesi ile kapi 6n ytzeyi arasindaki mesafe: 47 mm.

Mobilya gévdesi ile kapi tutamagdi dis kenari arasindaki mesafe:
Sonradan takilan tutamaklarda (6zel aksesuar) 94 mm.

Yan ¢ekmecelerin agilmasi icin gerekirse kapi tutamag dahil
olmak Uzere 6n c¢ikintiyi dikkate alin.

Kdseli ¢dzim planlarken en az 90° kapi acilma acisini dikkate
aln.

Ankastre mobilyanin hazirlanmasi

Ankastre mobilyalar 90°C'ye kadar, bitisik mobilyalarin panelleri
ise 70°C'ye kadar sicakhiga dayanikh olmalidir.

Baglanti kutusu montaj nisinin disinda kalmalidir.

Mobilyada hazirlanacak olan yuvalari cihazi yerlestirmeden énce
kesin. Talaslar temizleyin. Aksi takdirde elektrikli pargalarin
fonksiyonu olumsuz etkilenebilir.

Sabitlenmemis mobilyalari standart bir késebentle duvara
sabitleyin.

Cihazi ancak aksesuarlarin sorunsuz bir sekilde ¢ikarilmasini
saglayacak yikseklige monte edin.

Elektrik baglantisi

Evdeki tesisatin sigortasinin uygun olmasina dikkat edin. Cihazin
gerilimi ve frekansi elektrik tesisatina uygun olmalidir (bkz. Tip
etiketi).

Cihaz koruma sinifi 1'e tabidir ve ancak koruyucu iletken
baglantisi yapilarak igletilebilir.

B veya C tipi otomatik sigortalarla korunmalidir.

Tesisatta tim fazlari kapsayan ve en az 3 mm kontak mesafeli bir

devre kesici salter mevcut olmalidir. Montaj sonrasi salterin
erisilebilir olmasi gerekir.

Baglanti kablosuz cihaz: Cihazin baglantisini ancak baglanti
semasina gore kurun. Gerektiginde teslimat kapsamindaki bakir
koépruleri monte edin. Baglantisi yanhs yapildiinda cihaz hasar
gbrebilir.

Elektrik baglanti kablosu: HO5 VV-F tipi veya daha nitelikli.
Koruyucu iletken baglantisina mahsus yesil-sari kablo damari,
cihaz tarafinda diger kablo damarlarindan 10 mm daha uzun
olmahdir.

550 mm montaj derinligi icin baglanti kablosunu cihazin sag
taraftaki yuvarlaklastiriimis késesinden asagiya yonlendirin.

Cihazin montaji

iki cihazin yan yana montaji: Her iki kapi tutamagi / gémme
tutamaklar ortaya bakmalidir.
Cihaz Gzerinde ara zemin bulunmadigi takdirde, devrilmemesi
icin cihazi dolabin icinde sabitleyin: Iki adet siradan késebendi,
dolabin her iki tarafina 450 mm derinlige ve cihaz ylksekliginin 5
mm Uzerine sabitleyin.
Teslimat kapsamindaki tutucu saci iki vidayla ankastre dolabin
mentese tarafina alt yan pozisyonda sabitleyin. Vidanin merkez
noktasini puntalayarak belirleyin. Tutucu sacin tam dogru
pozisyonda sabitlenmesi gerekir. Montajin ara taban veya isitma
cekmecesi WS 4.. (izerine yapilmasina bagl olarak tutucu saci
180° cevirin. Cihaz, dolabin igine slrildiginde tutucu saca
oturur.

1. Cihazi tamamen ankastre mobilyanin igine strtn.

Bu sirada baglanti kablosunu bikmeyin, sikistirmayin ya da
keskin kenarlar lizerinden gecirmeyin.

2.Cihaz ortalayarak yerlestirin.

Cihaz ile bitisik mobilya panelleri arasinda en az 5 mm aralk
birakilmasi gerekir.

3.Su terazisi yardimiyla cihazin terazi ayarini tam dogru olarak
yapin.

4. Cihazi teslimat kapsamindaki vidayla sabitleyin. Kapidaki nakliye
emniyet pargasini gikarin.

Isitma cekmecesiyle kombinasyon
Once 1sitma cekmecesi WS monte edilmelidir. Isitma
¢ekmecesinin montaj kilavuzuna uyulmalidir.

Firin, montaj dolabi igindeki isitma gekmecesi Uizerine itilmelidir.
Iceri itme sirasinda 1sitma ¢ekmecesinin kapagina zarar
vermeyiniz.

Cihazin cikarilmasi

1. Cihazin elektrik baglantisini kesin.
2. Sabitleme vidalarini ¢ézlin.
3.Cihaz hafif kaldirin ve ¢ekerek ¢ikarin.
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	BS 45.
	Wichtige Hinweise
	Planungshinweise
	Einbaumöbel vorbereiten
	Elektrischer Anschluss
	Gerät einbauen
	1. Gerät ganz in das Einbaumöbel einschieben.
	2. Gerät mittig ausrichten.
	3. Gerät mit der Wasserwaage exakt waagrecht ausrichten.
	4. Gerät mit der beiliegenden Schraube befestigen. Transportsicherung an der Tür entfernen.

	Kombination mit Wärmeschublade
	Ausbau
	1. Gerät spannungslos machen.
	2. Befestigungsschrauben lösen.
	3. Gerät leicht anheben und ganz herausziehen.

	Important notes
	Planning notes
	Preparing kitchen units
	Electrical connection
	Fitting the appliance
	1. Fully insert the appliance in the cabinet.
	2. Centre the appliance.
	3. Using a spirit level, adjust the appliance so that it is perfectly level.
	4. Screw the appliance firmly in place with the screws provided. Remove the transportation lock of the door.

	Combination with warming drawer
	Removal
	1. Disconnect the appliance from the power supply.
	2. Undo the securing screws.
	3. Lift the appliance slightly and pull it out completely.

	Remarques importantes
	Instructions de planification
	Préparation des meubles
	Raccordement électrique
	Pose de l'appareil
	1. Insérer complètement l'appareil dans le meuble.
	2. Centrer l'appareil.
	3. Ajuster l'appareil à l'horizontale de manière très précise au moyen d'un niveau à bulle.
	4. Fixer l'appareil avec la vis fournie. Enlever la sécurité de la porte.

	Association avec un tiroir chauffant
	Dépose
	1. Mettre l'appareil hors tension.
	2. Desserrer les vis de fixation.
	3. Soulever légèrement et extraire entièrement l'appareil.

	Indicazioni importanti
	Indicazioni di progettazione
	Preparare il mobile ad incasso
	Allacciamento elettrico
	Installare l'apparecchio
	1. Infilare completamente l'apparecchio nel mobile.
	2. Allineare l'apparecchio centralmente.
	3. Allineare l'apparecchio con la bolla.
	4. Fissare l'apparecchio con la vite in dotazione. Rimuovere la protezione per il trasporto dallo sportello.

	Combinazione con cassetto scaldavivande
	Smontaggio
	1. Staccare l'apparecchio dalla corrente.
	2. Svitare le viti di fissaggio.
	3. Sollevare leggermente l'apparecchio e sfilarlo completamente.

	Belangrijke aanwijzingen
	Aanwijzingen voor de keukenplanning
	Inbouwmeubel voorbereiden
	Elektrische aansluiting
	Het apparaat inbouwen
	1. Schuif het apparaat helemaal in het inbouwmeubel.
	2. Apparaat gecentreerd plaatsen.
	3. Met een waterpas het apparaat exact loodrecht stellen.
	4. Schroef het apparaat met de bijgevoegde schroef vast. Verwijder de transportbeveiliging van de deur.

	Combinatie met een warmhoudlade
	Het uitbouwen
	1. Haal de spanning van het apparaat.
	2. Draai de bevestigingsschroeven los.
	3. Til het apparaat iets op en trek het er helemaal uit.

	Indicaciones importantes
	Indicaciones para la planificación
	Preparación de los muebles de montaje
	Conexión eléctrica
	Instalar el aparato
	1. Insertar el aparato dentro del mueble de empotrar por completo.
	2. Alinear el aparato en el centro.
	3. Ajustar el aparato horizontalmente de modo exacto con un nivel de burbujas.
	4. Sujetar el aparato con los tornillos adjuntos.Retirar las protecciones de transporte de la puerta

	Combinación con cajón calientaplatos
	Desmontaje
	1. Dejar el aparato sin tensión.
	2. Soltar los tornillos de fijación.
	3. Levantar ligeramente el aparato y extraerlo por completo.

	Instruções importantes
	Indicações de planeamento
	Preparação do móvel de encastrar
	Ligação eléctrica
	Montar o aparelho
	1. Empurrar o aparelho totalmente para dentro do móvel de encastrar.
	2. Alinhar o aparelho de forma centrada.
	3. Alinhar o aparelho com precisão, usando um nível de bolha.
	4. Fixar o aparelho com o parafuso fornecido. Remover a proteção de transporte na porta.

	Combinação com gaveta de aquecimento
	Desinstalação
	1. Cortar a tensão do aparelho.
	2. Soltar os parafusos de fixação.
	3. Levantar ligeiramente o aparelho e puxá-lo totalmente para fora.

	Σημαντικές υποδείξεις
	Υποδείξεις σχεδιασμού
	Προετοιμασία του εντοιχιζόμενου ντουλαπιού
	Ηλεκτρική σύνδεση
	Τοποθέτηση της συσκευής
	1. Σπρώξτε τη συσκευή εντελώς μέσα στο εντοιχιζόμενο ντουλάπι.
	2. Κεντράρετε τη συσκευή.
	3. Ευθυγραμμίστε τη συσκευή με το αλφάδι ακριβώς οριζόντια.
	4. Στερεώστε τη συσκευή με τη συνημμένη βίδα. Απομακρύνετε την ασφάλεια μεταφοράς στην πόρτα.

	Συνδυασμός με θερμαινόμενο συρτάρι
	Αφαίρεση
	1. Θέστε τη συσκευή εκτός τάσης.
	2. Λύστε τις βίδες στερέωσης.
	3. Σηκώστε λίγο τη συσκευή και τραβήξτε την εντελώς έξω.

	Viktigt att observera
	Planeringsråd
	Förbereda inbyggnadsmöbeln
	Elektrisk anslutning
	Bygga in apparaten
	1. Skjut in apparaten helt och hållet i inbyggnadsmöbeln.
	2. Se till att placera apparaten exakt i mitten.
	3. Rikta upp apparaten exakt vågrätt med vattenpass.
	4. Skruva fast apparaten med den medföljande skruven. Ta bort transportsäkringen vid luckan.

	Kombination med porslinsvärmare
	Urmontering
	1. Gör apparaten spänningslös.
	2. Lossa fästskruvarna.
	3. Lyft litet på apparaten och dra ut den helt och hållet.

	Vigtige henvisninger
	Monteringsanvisninger
	Forberede køkkenelementet
	Elektrisk tilslutning
	Indbygge apparatet
	1. Skub apparatet helt ind i køkkenelementet.
	2. Udret apparatet i midten.
	3. Udret apparatet nøjagtig vandret med et vaterpas.
	4. Fastgør apparatet vha. den medfølgende skrue. Fjern transportsikringen fra døren.

	Kombination med varmeskuffe
	Demontering
	1. Gør apparatet spændingsløs.
	2. Løsn fastgørelsesskruerne.
	3. Løft apparatet en smule og træk det helt ud.

	Viktige henvisninger
	Henvisninger til planlegging
	Forberedelse av kjøkkenskapet
	Elektrisk tilkobling
	Montere apparatet
	1. Skyv apparatet helt inn i innbyggingsskapet.
	2. Rett apparatet inn i midten.
	3. Rett apparat med vaterpasset inn eksakt vannrett.
	4. Fest apparatet med den vedlagte skruen. Fjern transportsikringen fra døren.

	Kombinasjon med varmeskuff
	Demontering
	1. Koble apparatet spenningsløst.
	2. Løsne festeskruer.
	3. Løft apparatet litt og trekk det helt ut.

	Tärkeitä vihjeitä
	Suunnitteluohjeita
	Kaapistoihin tehtävät muutostyöt
	Sähköverkkoon liittäminen
	Kaapistoon asentaminen
	1. Työnnä laite kokonaan kaapistoon.
	2. Aseta laite keskelle aukkoa ja vaatraa se.
	3. Tarkista vesivaakaa käyttäen, että laite on asennettu tarkasti vaakatasoon.
	4. Kiinnitä laite oheisella ruuvilla. Poista luukussa olevat kuljetussuojat.

	Yhdistäminen lämpölaatikon kanssa
	Kaapistosta purkaminen
	1. Katkaise laitteesta virta.
	2. Irrota kiinnitysruuvit.
	3. Nosta laitetta hieman ja vedä ulos.

	Olulised nõuanded
	Planeerimissoovitused
	Integreeritava mööbli ettevalmistamine
	Ühendamine vooluvõrguga
	Seadme paigaldamine
	1. Lükake seade integreeritavasse mööblisse täielikult sisse.
	2. Tsentreerige seade.
	3. Kontrollige seadme asendit vesiloodi abil.
	4. Kinnitage seade komplekti kuuluvate kruvide abil. Eemaldage ukse küljest transporditugi.

	Kombinatsioon soojendussahtliga
	Lahtiühendamine
	1. Lahutage seade vooluvõrgust.
	2. Keerake lahti kinnituskruvid.
	3. Kergitage seadet pisut ja tõmmake täiesti välja.

	Svarbios nuorodos
	Planavimo nuorodos
	Baldo, į kurį montuojamas prietaisas, paruošimas
	Elektros jungtis
	Prietaiso įmontavimas
	1. Visą prietaisą įstumkite į baldą, į kurį montuojamas prietaisas.
	2. Prietaisą išlygiuokite centre.
	3. Prietaisą tiksliai horizontaliai išlygiuokite gulsčiuku.
	4. Pritvirtinkite prietaisą pristatytu varžtu. Nuimkite ant durelių esančią transportavimo apsaugą.

	Derinimas su šildomuoju stalčiumi
	Išmontavimas
	1. Atjunkite prietaisą nuo įtampos tiekimo šaltinio.
	2. Atlaisvinkite tvirtinimo varžtus.
	3. Šiek tiek kilstelėkite prietaisą ir ištraukite jį.

	Svarīgi norādījumi
	Projektēšanas norādījumi
	Iebūvēšanai paredzētās mēbeles sagatavošana
	Elektropieslēgums
	Ierīces montāža
	1. Ierīci pilnīgi iebīdiet iebūvēšanai paredzētajā mēbelē.
	2. Centrējiet ierīci.
	3. Izmantojot līmeņrādi, novietojiet ierīci precīzi horizontāli.
	4. Nostipriniet ierīci ar komplektā pievienotajām skrūvēm. Noņemiet no durvīm transportēšanas stiprinājumu.

	Kopā ar trauku sildīšanas atvilktni
	Demontāža
	1. Atvienojiet ierīci no elektrotīkla.
	2. Atskrūvējiet stiprinājuma skrūves.
	3. Nedaudz paceliet un pilnīgi izvelciet ierīci.

	Важные указания
	Указания по планированию
	Подготовка мебели встраивания
	Электроподключение
	Встраивание прибора
	1. Вставьте прибор полностью в мебель встраивания.
	2. Выровняйте прибор посередине.
	3. Выровняйте прибор строго горизонтально с помощью уровня.
	4. Закрепите прибор прилагаемым винтом. Удалите транспортировочные фиксаторы дверцы.

	Комбинация с выдвижной термоизолированной полкой
	Демонтаж
	1. Отключите прибор от электрической сети.
	2. Ослабьте винты крепления.
	3. Слегка приподнимите прибор и вытащить его полностью.

	Важливі вказівки
	Вказівки щодо планування
	Підготовка меблів для вбудовування
	Під'єднання до електромережі
	Вбудовування приладу
	1. Вставте прилад в меблі для вбудовування до упору.
	2. Вирівняйте прилад по центру.
	3. За допомогою ватерпаса вирівняйте прилад строго горизонтально.
	4. Закріпіть прилад гвинтами, що входять до комплекту. Зніміть з дверей транспортувальне кріплення.

	Комбінування з висувним термостатичним ящиком
	Демонтаж
	1. Знеструмте прилад.
	2. Відкрутіть кріпильні шурупи.
	3. Припідніміть прилад і повністю вийміть.

	Ważne wskazówki
	Informacje dotyczące planowania
	Przygotowanie mebli do zabudowania
	Podłączenie do prądu
	Montaż urządzenia
	1. Urządzenie wsunąć całkowicie do mebla.
	2. Ustawić urządzenie środkowo.
	3. Za pomocą poziomicy dokładnie wypoziomować urządzenie.
	4. Urządzenie zamocować za pomocą dołączonej śruby. Usunąć zabezpieczenie do transportowania umieszczone przy drzwiach.

	Kombinacja z szufladą grzejną
	Demontaż
	1. Urządzenie odłączyć od sieci.
	2. Odkręcić śruby mocujące.
	3. Urządzenie lekko unieść i wyciągnąć w całości.

	Důležité pokyny
	Pokyny k plánování
	Příprava vestavěného nábytku
	Elektrické připojení
	Montáž přístroje
	1. Přístroj zcela zasuňte do vestavného nábytku.
	2. Přístroj vyrovnejte tak, aby byl ve středu.
	3. Vyrovnejte jej vodováhou přesně vodorovně.
	4. Upevněte přístroj přiloženým šroubem. Odstraňte přepravní pojistku u dvířek.

	Kombinace s ohřevnou zásuvkou
	Demontáž
	1. Odpojte přístroj od zdroje napětí.
	2. Povolte upevňovací šrouby.
	3. Přístroj mírně nadzvedněte a zcela vytáhněte.

	Dôležité pokyny
	Pokyny pre plánovanie
	Príprava vstavaného nábytku
	Elektrické pripojenie
	Montáž spotrebiča
	1. Spotrebič úplne zasuňte do vstavaného nábytku.
	2. Spotrebič vyrovnajte tak, aby bol v strede.
	3. Vyrovnajte spotrebič vodováhou presne vodorovne.
	4. Upevnite spotrebič priloženou skrutkou. Odstráňte prepravnú poistku na dvierkach.

	Kombinácia s ohrevnou zásuvkou
	Demontáž
	1. Odpojte prístroj od zdroja napätia.
	2. Povoľte upevňovacie skrutky.
	3. Spotrebič mierne nadvihnite a úplne vytiahnite.

	Önemli açıklamalar
	Planlama notları
	Ankastre mobilyanın hazırlanması
	Elektrik bağlantısı
	Cihazın montajı
	1. Cihazı tamamen ankastre mobilyanın içine sürün.
	2. Cihazı ortalayarak yerleştirin.
	3. Su terazisi yardımıyla cihazın terazi ayarını tam doğru olarak yapın.
	4. Cihazı teslimat kapsamındaki vidayla sabitleyin. Kapıdaki nakliye emniyet parçasını çıkarın.

	Isıtma çekmecesiyle kombinasyon
	Cihazın çıkarılması
	1. Cihazın elektrik bağlantısını kesin.
	2. Sabitleme vidalarını çözün.
	3. Cihazı hafif kaldırın ve çekerek çıkarın.

	หมายเหตุ สำคัญ
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